
 

Instructor: ALLEN,LORI           EDUCATION                         29 of    33 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        19

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     82.76%    17.24%                                              29

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        67.86%    28.57%     3.57%                                    28

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           82.76%    10.34%     6.90%                                    29

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      79.31%    17.24%     3.45%                                    29

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      72.41%    27.59%                                              29

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           89.66%    10.34%                                              29

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        82.76%    17.24%                                              29

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     89.29%    10.71%                                              28

 

10. Teacher's availability to students outside of class           82.76%    10.34%     3.45%                         3.45%      29

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     82.76%    17.24%                                              29

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         89.66%    10.34%                                              29

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        10.34%    86.21%     3.45%                                    29

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  24.14%    65.52%    10.34%                                    29

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        51.72%    41.38%     3.45%     3.45%                          29

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.



16. Rate the difficulty of examinations in this class              3.57%    32.14%    21.43%    14.29%    28.57%                28

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               51.72%    27.59%                        20.69%                29

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     79.31%    20.69%                                              29

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             62.07%    34.48%     3.45%                                    29

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           51.72%    41.38%     6.90%                                    29

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        62.07%    31.03%     6.90%                                    29

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          55.17%    37.93%     3.45%               3.45%                29

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  65.52%    31.03%               3.45%                          29

 

 

Instructor: BARRETT,KATHRYN      EDUCATION                          8 of    11 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         33.33%    66.67%                                               6

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     25.00%    62.50%    12.50%                                     8

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        50.00%    37.50%    12.50%                                     8

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           37.50%    62.50%                                               8

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      25.00%    62.50%    12.50%                                     8

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      50.00%    37.50%    12.50%                                     8

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           87.50%    12.50%                                               8

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        87.50%    12.50%                                               8



 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     50.00%    37.50%    12.50%                                     8

 

10. Teacher's availability to students outside of class           75.00%    12.50%    12.50%                                     8

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     50.00%    37.50%    12.50%                                     8

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         71.43%    14.29%    14.29%                                     7

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                               8

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.00%    62.50%    12.50%                                     8

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        12.50%    75.00%    12.50%                                     8

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       12.50%    25.00%    12.50%    50.00%                 8

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               12.50%    37.50%    12.50%              37.50%                 8

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     87.50%              12.50%                                     8

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             75.00%    25.00%                                               8

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           28.57%    71.43%                                               7

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    50.00%                                               8

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          37.50%    50.00%                                  12.50%       8

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  25.00%    37.50%                                  37.50%       8

 

 



Instructor: BECKFORD,IAN         EDUCATION                         19 of    24 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        19

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     15.79%    21.05%    42.11%    15.79%     5.26%                19

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        21.05%    10.53%    31.58%    36.84%                          19

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           15.79%    21.05%    52.63%    10.53%                          19

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      16.67%    16.67%    50.00%    16.67%                          18

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      36.84%    26.32%    31.58%     5.26%                          19

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           36.84%    42.11%    10.53%     5.26%     5.26%                19

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        15.79%    47.37%    15.79%    10.53%    10.53%                19

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     15.79%    47.37%    21.05%    10.53%     5.26%                19

 

10. Teacher's availability to students outside of class           47.37%    36.84%     5.26%    10.53%                          19

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     10.53%    42.11%    36.84%    10.53%                          19

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         33.33%    27.78%    33.33%                                    18

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        22.22%    66.67%    11.11%                                    18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   5.26%    57.89%    36.84%                                    19

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        21.05%    52.63%    26.32%                                    19

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       26.32%    68.42%     5.26%                          19



 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                5.56%    55.56%    33.33%                                    18

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     21.05%    36.84%    15.79%    15.79%    10.53%                19

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             26.32%    36.84%    21.05%    10.53%                          19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           15.79%    26.32%    21.05%    21.05%     5.26%     5.26%      19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        42.11%    47.37%     5.26%     5.26%                          19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          26.32%    21.05%    42.11%    10.53%                          19

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  27.78%    44.44%     5.56%    11.11%    11.11%                18

 

 

Instructor: BERNSTEIN,JOANNE     EDUCATION                         17 of    21 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         93.33%     6.67%                                              15

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     23.53%    64.71%    11.76%                                    17

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        41.18%    35.29%    23.53%                                    17

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           29.41%    35.29%    29.41%     5.88%                          17

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      58.82%    23.53%    11.76%     5.88%                          17

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      47.06%    47.06%     5.88%                                    17

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           70.59%    17.65%    11.76%                                    17

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        64.71%    29.41%     5.88%                                    17

 



 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     47.06%    41.18%    11.76%                                    17

 

10. Teacher's availability to students outside of class           41.18%    23.53%    17.65%                        17.65%      17

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     41.18%    41.18%    11.76%     5.88%                          17

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         29.41%    17.65%    35.29%                        11.76%      17

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.88%    82.35%    11.76%                                    17

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  17.65%    41.18%    35.29%     5.88%                          17

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        29.41%    58.82%    11.76%                                    17

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       17.65%    29.41%    11.76%    35.29%                17

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               29.41%    35.29%     5.88%              29.41%                17

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     58.82%    17.65%    17.65%     5.88%                          17

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             29.41%    35.29%    29.41%     5.88%                          17

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           35.29%    23.53%    29.41%    11.76%                          17

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        41.18%    29.41%    11.76%    17.65%                          17

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          41.18%    29.41%    17.65%    11.76%                          17

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  47.06%    29.41%    17.65%               5.88%                17

 

 

Instructor: BLOCK,ILANA          EDUCATION                         26 of    30 responded. Term: Fall 2004



 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         22.73%    77.27%                                              22

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     61.54%    30.77%     7.69%                                    26

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        46.15%    50.00%     3.85%                                    26

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           41.67%    54.17%     4.17%                                    24

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      65.38%    11.54%    19.23%     3.85%                          26

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      42.31%    38.46%    11.54%     7.69%                          26

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           26.92%    42.31%    11.54%    11.54%     7.69%                26

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        65.38%    23.08%    11.54%                                    26

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     61.54%    30.77%     7.69%                                    26

 

10. Teacher's availability to students outside of class           50.00%    19.23%     7.69%     7.69%              15.38%      26

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     26.92%    50.00%    11.54%    11.54%                          26

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         50.00%    23.08%    15.38%     3.85%               7.69%      26

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        38.46%    61.54%                                              26

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  42.31%    34.62%    23.08%                                    26

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        23.08%    53.85%    15.38%     7.69%                          26

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        7.69%     7.69%              84.62%                26

 



                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               11.54%    30.77%                        53.85%                26

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     42.31%    38.46%    11.54%     7.69%                          26

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             34.62%    50.00%    15.38%                                    26

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           15.38%    61.54%    23.08%                                    26

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        23.08%    46.15%    30.77%                                    26

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          26.92%    57.69%     7.69%               7.69%                26

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  23.08%    34.62%    34.62%               7.69%                26

 

 

Instructor: BLOOMFIELD,DAVID     EDUCATION                         19 of    20 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         9

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     73.68%    26.32%                                              19

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        68.42%    31.58%                                              19

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           78.95%    10.53%    10.53%                                    19

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      57.89%    31.58%     5.26%     5.26%                          19

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      68.42%    31.58%                                              19

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           68.42%    26.32%               5.26%                          19

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        88.89%    11.11%                                              18

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     78.95%    21.05%                                              19



 

10. Teacher's availability to students outside of class           68.42%    31.58%                                              19

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     78.95%    21.05%                                              19

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         84.21%    15.79%                                              19

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        52.94%    47.06%                                              17

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  61.11%    38.89%                                              18

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        50.00%    44.44%     5.56%                                    18

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.88%    58.82%    29.41%     5.88%                          17

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               41.18%    47.06%     5.88%     5.88%                          17

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     55.56%    44.44%                                              18

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             66.67%    27.78%     5.56%                                    18

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.00%    50.00%                                              18

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        72.22%    27.78%                                              18

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          38.89%    55.56%                                   5.56%      18

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  27.78%    50.00%    11.11%                        11.11%      18

 

 

Instructor: BOVE,JULIANNA        EDUCATION                         11 of    12 responded. Term: Fall 2004

 



                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        10

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     80.00%    20.00%                                              10

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        80.00%    20.00%                                              10

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           80.00%    20.00%                                              10

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      80.00%    20.00%                                              10

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      80.00%    20.00%                                              10

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           80.00%    20.00%                                              10

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        80.00%    20.00%                                              10

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     50.00%    50.00%                                              10

 

10. Teacher's availability to students outside of class           60.00%    30.00%    10.00%                                    10

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     80.00%    20.00%                                              10

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         10.00%    10.00%                                  80.00%      10

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              10

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  30.00%    60.00%    10.00%                                    10

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        60.00%    40.00%                                              10

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                                    100.00%                10

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.



17. Rate the fairness of examinations in this class                                                      100.00%                10

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?    100.00%                                                        10

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             50.00%    50.00%                                              10

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           40.00%    60.00%                                              10

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        70.00%    30.00%                                              10

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          80.00%    20.00%                                              10

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  50.00%    50.00%                                              10

 

 

Instructor: BRODSKY,VERONICA     EDUCATION                         40 of    47 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        36

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     67.50%    25.00%     2.50%     2.50%               2.50%      40

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        45.00%    40.00%    10.00%     2.50%               2.50%      40

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           47.50%    35.00%    12.50%     2.50%               2.50%      40

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      50.00%    35.00%    10.00%                         2.50%      40

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      55.00%    30.00%     7.50%     5.00%               2.50%      40

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           52.50%    20.00%    15.00%     7.50%               2.50%      40

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        67.50%    20.00%     7.50%     2.50%               2.50%      40

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     57.50%    32.50%     5.00%     2.50%               2.50%      40

 



10. Teacher's availability to students outside of class           32.50%    25.00%    25.00%    10.00%               5.00%      40

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     52.50%    27.50%    15.00%     2.50%               2.50%      40

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         30.00%    35.00%    12.50%    17.50%     2.50%     2.50%      40

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        15.00%    82.50%     2.50%                                    40

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   7.50%    60.00%    30.00%     2.50%                          40

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        30.00%    45.00%    20.00%     5.00%                          40

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              2.50%    12.50%    47.50%    37.50%                          40

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               50.00%    47.50%               2.50%                          40

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     70.00%    12.50%     7.50%     2.50%     7.50%                40

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             40.00%    45.00%    10.00%               5.00%                40

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           27.50%    50.00%    10.00%     2.50%     5.00%     5.00%      40

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        37.50%    45.00%     5.00%               7.50%     5.00%      40

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          35.00%    47.50%     5.00%     2.50%     5.00%     5.00%      40

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  28.21%    46.15%     7.69%     5.13%     5.13%     7.69%      39

 

 

Instructor: BROUGHTON,RUTH       EDUCATION                          9 of    10 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL



 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         85.71%    14.29%                                               7

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     44.44%    33.33%    22.22%                                     9

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        44.44%    22.22%    33.33%                                     9

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           44.44%    44.44%    11.11%                                     9

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      44.44%    33.33%    22.22%                                     9

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      44.44%    33.33%    22.22%                                     9

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           44.44%    44.44%              11.11%                           9

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        66.67%    33.33%                                               9

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     55.56%    33.33%              11.11%                           9

 

10. Teacher's availability to students outside of class           55.56%    33.33%              11.11%                           9

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     44.44%    33.33%    11.11%    11.11%                           9

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         55.56%    33.33%    11.11%                                     9

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        55.56%    44.44%                                               9

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  22.22%    55.56%    22.22%                                     9

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        44.44%    33.33%    22.22%                                     9

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             22.22%    55.56%    11.11%    11.11%                           9

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               44.44%    44.44%    11.11%                                     9



 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     33.33%    44.44%    11.11%    11.11%                           9

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             33.33%    33.33%    33.33%                                     9

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           22.22%    55.56%    22.22%                                     9

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        33.33%    44.44%    11.11%    11.11%                           9

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          33.33%    44.44%    22.22%                                     9

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  33.33%    55.56%    11.11%                                     9

 

 

Instructor: BRUMBERG,S           EDUCATION                         55 of    69 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        45

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     70.91%    23.64%     3.64%     1.82%                          55

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        52.73%    43.64%               1.82%                          55

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           57.41%    25.93%     7.41%     9.26%                          54

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      56.36%    34.55%     9.09%                                    55

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      72.22%    22.22%     3.70%                                    54

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           63.64%    27.27%     5.45%     3.64%                          55

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        80.00%    16.36%     3.64%                                    55

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     58.18%    29.09%    10.91%     1.82%                          55

 

10. Teacher's availability to students outside of class           50.00%    29.63%     3.70%     3.70%              11.11%      54



 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     74.07%    20.37%     5.56%                                    54

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         70.37%    22.22%     7.41%                                    54

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        27.27%    72.73%                                              55

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  20.00%    56.36%    18.18%     5.45%                          55

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        40.00%    45.45%    10.91%     3.64%                          55

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              1.89%    13.21%     3.77%     5.66%    73.58%                53

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               16.98%    15.09%     3.77%              62.26%                53

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     57.41%    29.63%     9.26%     1.85%     1.85%                54

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             44.44%    46.30%     7.41%     1.85%                          54

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           32.08%    50.94%     7.55%     1.89%     1.89%     5.66%      53

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        42.59%    42.59%     5.56%     1.85%     3.70%     3.70%      54

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          47.17%    39.62%     5.66%     1.89%     3.77%     1.89%      53

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  40.74%    38.89%     1.85%     3.70%     1.85%    12.96%      54

 

 

Instructor: BURSZTYN,ALBERTO     EDUCATION                         35 of    44 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         96.88%                                                        32



 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     54.29%    28.57%    17.14%                                    35

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        42.86%    31.43%    17.14%     8.57%                          35

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           52.94%    29.41%    14.71%     2.94%                          34

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      57.14%    17.14%    25.71%                                    35

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      57.14%    34.29%     5.71%     2.86%                          35

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           74.29%    17.14%     5.71%     2.86%                          35

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        80.00%    14.29%     5.71%                                    35

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     67.65%    14.71%    17.65%                                    34

 

10. Teacher's availability to students outside of class           57.14%    28.57%    11.43%                         2.86%      35

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     52.94%    41.18%     5.88%                                    34

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         42.86%    25.71%    14.29%    14.29%     2.86%                35

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        20.59%    76.47%                                              34

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.71%    60.00%    14.29%                                    35

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        48.57%    48.57%     2.86%                                    35

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             22.86%    22.86%    45.71%               8.57%                35

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               40.00%    28.57%    17.14%     8.57%     5.71%                35

 



                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     57.14%    28.57%     5.71%     5.71%     2.86%                35

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             34.29%    54.29%    11.43%                                    35

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           31.43%    48.57%    17.14%                         2.86%      35

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        48.57%    45.71%     5.71%                                    35

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          54.29%    37.14%     5.71%               2.86%                35

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  34.29%    40.00%    11.43%     8.57%               5.71%      35

 

 

Instructor: BUSH,MELANIE         EDUCATION                         31 of    40 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        30

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     46.67%    36.67%    13.33%     3.33%                          30

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        40.00%    40.00%    16.67%               3.33%                30

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           43.33%    40.00%    10.00%     3.33%     3.33%                30

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      53.33%    36.67%     6.67%               3.33%                30

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      48.28%    34.48%    10.34%     6.90%                          29

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           53.33%    30.00%     6.67%    10.00%                          30

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        83.33%    10.00%     3.33%               3.33%                30

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     66.67%    20.00%     6.67%     3.33%     3.33%                30

 

10. Teacher's availability to students outside of class           63.33%    30.00%     3.33%                         3.33%      30

 



11. Clarity of info provided about requirements & assignments     63.33%    20.00%    13.33%     3.33%                          30

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         73.33%    23.33%     3.33%                                    30

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        20.00%    76.67%                                              30

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  29.03%    54.84%     9.68%               6.45%                31

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        22.58%    48.39%    19.35%     9.68%                          31

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              3.23%    19.35%     6.45%    19.35%    51.61%                31

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               35.48%    22.58%     3.23%              38.71%                31

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     51.61%    35.48%     6.45%               6.45%                31

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             38.71%    45.16%     9.68%     3.23%     3.23%                31

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           22.58%    35.48%    22.58%     9.68%     6.45%     3.23%      31

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        41.94%    29.03%    16.13%     6.45%     3.23%     3.23%      31

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          22.58%    41.94%    16.13%     9.68%     3.23%     3.23%      31

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  12.90%    38.71%     6.45%    16.13%     6.45%    19.35%      31

 

 

Instructor: BUTTERER,INGRID      EDUCATION                         21 of    21 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        11

 



                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     65.00%    30.00%     5.00%                                    20

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        65.00%    15.00%    15.00%                                    20

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           75.00%    15.00%    10.00%                                    20

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      60.00%    30.00%    10.00%                                    20

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      60.00%    25.00%    15.00%                                    20

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           50.00%    30.00%    15.00%     5.00%                          20

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        65.00%    30.00%     5.00%                                    20

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     75.00%    20.00%     5.00%                                    20

 

10. Teacher's availability to students outside of class           40.00%    45.00%    10.00%     5.00%                          20

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     45.00%    45.00%     5.00%                                    20

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         60.00%    30.00%     5.00%     5.00%                          20

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        65.00%    30.00%                                              20

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.00%    70.00%     5.00%                                    20

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        45.00%    50.00%               5.00%                          20

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.00%    35.00%    35.00%    25.00%                          20

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               47.37%    47.37%     5.26%                                    19

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK



18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     65.00%    25.00%     5.00%     5.00%                          20

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             35.00%    50.00%    15.00%                                    20

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           30.00%    50.00%    15.00%     5.00%                          20

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        57.89%    26.32%    15.79%                                    19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          55.00%    25.00%    15.00%     5.00%                          20

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  55.00%    25.00%    15.00%     5.00%                          20

 

 

Instructor: BYNOE,PAULINE        EDUCATION                         32 of    40 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        28

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     29.03%    32.26%    22.58%     6.45%     9.68%                31

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        53.13%    21.88%    15.63%     6.25%     3.13%                32

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           68.75%    15.63%     6.25%     6.25%     3.13%                32

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      50.00%    23.33%    13.33%    10.00%     3.33%                30

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      21.88%    31.25%    25.00%    12.50%     9.38%                32

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           62.50%    12.50%    15.63%     6.25%     3.13%                32

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        84.38%     9.38%     3.13%               3.13%                32

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     29.03%    32.26%    22.58%    12.90%     3.23%                31

 

10. Teacher's availability to students outside of class           46.88%    37.50%    12.50%               3.13%                32

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     16.13%    38.71%    19.35%    16.13%     9.68%                31



 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         38.71%    32.26%    25.81%     3.23%                          31

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        64.29%    28.57%               7.14%                          28

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  50.00%    43.33%     6.67%                                    30

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        43.33%    26.67%    20.00%    10.00%                          30

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              7.14%    25.00%    21.43%              46.43%                28

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               31.03%    27.59%     3.45%     6.90%    31.03%                29

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     34.48%    31.03%     3.45%    17.24%    13.79%                29

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             56.67%    20.00%    10.00%    10.00%     3.33%                30

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           32.26%    38.71%    19.35%     6.45%     3.23%                31

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        54.84%    16.13%    16.13%     3.23%     9.68%                31

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          41.94%    19.35%    25.81%     6.45%     6.45%                31

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  29.03%    22.58%    29.03%     3.23%     6.45%     9.68%      31

 

 

Instructor: CASTELO,M            EDUCATION                         14 of    16 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        14

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL



 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     64.29%    35.71%                                              14

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        78.57%    21.43%                                              14

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           78.57%    21.43%                                              14

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion     100.00%                                                        14

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      92.86%     7.14%                                              14

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints          100.00%                                                        14

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        92.86%     7.14%                                              14

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     92.86%     7.14%                                              14

 

10. Teacher's availability to students outside of class           78.57%    14.29%                                   7.14%      14

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     85.71%    14.29%                                              14

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         92.86%     7.14%                                              14

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         7.14%    92.86%                                              14

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  21.43%    78.57%                                              14

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        35.71%    57.14%     7.14%                                    14

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             14.29%     7.14%    28.57%    21.43%    28.57%                14

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               21.43%    42.86%                        28.57%                14

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?    100.00%                                                        14



 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             71.43%    28.57%                                              14

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.00%    50.00%                                              14

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        57.14%    35.71%                                   7.14%      14

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          85.71%    14.29%                                              14

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  71.43%    28.57%                                              14

 

 

Instructor: CATANEO,MARIA        EDUCATION                         26 of    34 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        23

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     46.15%    34.62%    15.38%     3.85%                          26

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        15.38%    50.00%    19.23%    11.54%     3.85%                26

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           34.62%    46.15%    11.54%     7.69%                          26

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      19.23%    50.00%    23.08%     7.69%                          26

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      30.77%    46.15%     7.69%     7.69%     7.69%                26

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           42.31%    42.31%     7.69%     3.85%     3.85%                26

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        50.00%    34.62%     7.69%               3.85%                26

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     53.85%    30.77%    15.38%                                    26

 

10. Teacher's availability to students outside of class           50.00%    42.31%     7.69%                                    26

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     38.46%    34.62%     7.69%    11.54%     7.69%                26

 



12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         61.54%    34.62%                                   3.85%      26

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        52.00%    40.00%               8.00%                          25

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  42.31%    42.31%    15.38%                                    26

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        15.38%    57.69%    15.38%     7.69%     3.85%                26

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              8.00%    28.00%    28.00%              36.00%                25

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               11.54%    38.46%    11.54%              38.46%                26

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     28.00%    32.00%    16.00%     8.00%    16.00%                25

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             34.62%    42.31%    23.08%                                    26

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           19.23%    38.46%    26.92%     3.85%              11.54%      26

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    23.08%    19.23%     3.85%               3.85%      26

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          19.23%    46.15%    19.23%     3.85%     3.85%     7.69%      26

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  15.38%    38.46%    15.38%    11.54%              19.23%      26

 

 

Instructor: CHIUSANO,MARY        EDUCATION                         39 of    46 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         85.71%    11.43%                                              35

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     74.36%    25.64%                                              39



 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        64.10%    35.90%                                              39

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           66.67%    33.33%                                              39

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      76.92%    23.08%                                              39

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      79.49%    20.51%                                              39

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           82.05%    17.95%                                              39

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        79.49%    20.51%                                              39

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     57.89%    36.84%     5.26%                                    38

 

10. Teacher's availability to students outside of class           58.97%    25.64%     2.56%                        12.82%      39

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     69.23%    25.64%     5.13%                                    39

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         79.49%    20.51%                                              39

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        15.38%    84.62%                                              39

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  10.26%    51.28%    35.90%     2.56%                          39

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        35.90%    46.15%    17.95%                                    39

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              7.69%    30.77%    41.03%    20.51%                          39

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               48.72%    51.28%                                              39

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     89.47%    10.53%                                              38

 



                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             51.28%    46.15%     2.56%                                    39

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           58.97%    33.33%     7.69%                                    39

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        53.85%    35.90%    10.26%                                    39

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          63.16%    31.58%     5.26%                                    38

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  66.67%    25.64%     7.69%                                    39

 

 

Instructor: COHEN,STEVEN         EDUCATION                         19 of    22 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        19

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     73.68%    26.32%                                              19

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        73.68%    26.32%                                              19

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           63.16%    26.32%     5.26%     5.26%                          19

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      73.68%    15.79%     5.26%     5.26%                          19

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      78.95%    15.79%     5.26%                                    19

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           73.68%    26.32%                                              19

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        89.47%    10.53%                                              19

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     57.89%    36.84%     5.26%                                    19

 

10. Teacher's availability to students outside of class           23.53%    52.94%    11.76%     5.88%               5.88%      17

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     78.95%    21.05%                                              19

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         44.44%    33.33%    16.67%                         5.56%      18



 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              19

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  21.05%    73.68%     5.26%                                    19

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        78.95%    21.05%                                              19

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        5.56%    27.78%     5.56%    61.11%                18

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               21.05%    21.05%                        57.89%                19

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     84.21%    15.79%                                              19

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             57.89%    31.58%    10.53%                                    19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           31.58%    52.63%    10.53%                         5.26%      19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        47.37%    31.58%    15.79%                         5.26%      19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          42.11%    36.84%    21.05%                                    19

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  52.63%    31.58%    15.79%                                    19

 

 

Instructor: COLASSANO,FRANK      EDUCATION                         33 of    46 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        25

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     75.76%    18.18%     6.06%                                    33

 



 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        51.52%    42.42%     6.06%                                    33

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           39.39%    33.33%    21.21%               3.03%     3.03%      33

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      30.30%    48.48%    12.12%               3.03%     6.06%      33

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      69.70%    30.30%                                              33

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           66.67%    30.30%                                   3.03%      33

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        78.79%    18.18%     3.03%                                    33

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     69.70%    27.27%               3.03%                          33

 

10. Teacher's availability to students outside of class           37.50%    28.13%    25.00%                         9.38%      32

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     60.61%    39.39%                                              33

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         62.50%    34.38%     3.13%                                    32

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        31.25%    68.75%                                              32

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  12.50%    68.75%    18.75%                                    32

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        34.38%    53.13%    12.50%                                    32

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       40.63%    37.50%     9.38%    12.50%                32

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               34.38%    56.25%     3.13%               6.25%                32

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     78.13%    15.63%     3.13%                                    32

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL



19. Did you gain general knowledge about the subject?             53.13%    34.38%    12.50%                                    32

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           43.75%    31.25%    15.63%     3.13%               6.25%      32

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        53.13%    34.38%     6.25%     3.13%               3.13%      32

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          46.88%    25.00%    18.75%     6.25%               3.13%      32

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  46.88%    31.25%     6.25%     3.13%     3.13%     9.38%      32

 

 

Instructor: CONCEPCION,BARBARA   EDUCATION                         23 of    15 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        23

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     69.57%    26.09%     4.35%                                    23

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        86.96%    13.04%                                              23

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           86.96%    13.04%                                              23

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      95.65%               4.35%                                    23

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                     100.00%                                                        23

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           86.96%    13.04%                                              23

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        95.65%     4.35%                                              23

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     86.96%     8.70%     4.35%                                    23

 

10. Teacher's availability to students outside of class           86.96%               4.35%                         8.70%      23

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     78.26%    21.74%                                              23

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         86.96%     8.70%     4.35%                                    23

 



                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                  95.65%     4.35%                                    23

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   8.70%    39.13%    34.78%                                    23

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        69.57%    30.43%                                              23

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              4.35%              13.04%    17.39%    56.52%                23

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                8.70%    17.39%               8.70%    65.22%                23

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     86.96%    13.04%                                              23

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             78.26%    13.04%                                              23

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           69.57%    30.43%                                              23

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        60.87%    30.43%                                   8.70%      23

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          69.57%    30.43%                                              23

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  69.57%    21.74%                                   8.70%      23

 

 

Instructor: CORALLO,MATTHEW      EDUCATION                         25 of    27 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        15

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     84.00%     8.00%     8.00%                                    25

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        84.00%    12.00%                                              25



 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           84.00%    16.00%                                              25

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      92.00%     8.00%                                              25

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      92.00%     4.00%     4.00%                                    25

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           84.00%    12.00%     4.00%                                    25

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        92.00%     8.00%                                              25

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     87.50%    12.50%                                              24

 

10. Teacher's availability to students outside of class           64.00%    16.00%    12.00%                         8.00%      25

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     68.00%    24.00%     8.00%                                    25

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         72.00%    16.00%     8.00%                         4.00%      25

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        12.00%    84.00%     4.00%                                    25

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  20.00%    68.00%    12.00%                                    25

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        68.00%    32.00%                                              25

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       48.00%    32.00%    16.00%                          25

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               66.67%    33.33%                                              24

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     92.00%     8.00%                                              25

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             52.00%    40.00%     8.00%                                    25



 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           52.00%    32.00%     4.00%     4.00%               8.00%      25

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        60.00%    16.00%    20.00%                         4.00%      25

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          60.00%    32.00%     8.00%                                    25

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  56.00%    20.00%    16.00%     4.00%               4.00%      25

 

 

Instructor: COSTANTINO,M         EDUCATION                         10 of    14 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         8

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     60.00%    30.00%                        10.00%                10

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        70.00%    20.00%                        10.00%                10

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           80.00%    10.00%                        10.00%                10

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      50.00%    40.00%                        10.00%                10

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      70.00%    20.00%                        10.00%                10

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           60.00%    30.00%                        10.00%                10

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        90.00%    10.00%                                              10

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     90.00%    10.00%                                              10

 

10. Teacher's availability to students outside of class           70.00%    20.00%    10.00%                                    10

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     80.00%    10.00%                        10.00%                10

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         80.00%    10.00%                        10.00%                10

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL



13. Rate the number of assignments/projects/creative works        10.00%    90.00%                                              10

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  30.00%    70.00%                                              10

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        70.00%    20.00%    10.00%                                    10

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             10.00%    20.00%    70.00%                                    10

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               70.00%    20.00%              10.00%                          10

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     80.00%    10.00%                        10.00%                10

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             60.00%    40.00%                                              10

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           60.00%    40.00%                                              10

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        60.00%    40.00%                                              10

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          60.00%    30.00%    10.00%                                    10

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  50.00%    40.00%    10.00%                                    10

 

 

Instructor: DANIELS,RUTH         EDUCATION                         17 of    20 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         90.00%    10.00%                                              10

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     23.53%     5.88%    11.76%    47.06%    11.76%                17

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        11.76%    23.53%    17.65%    41.18%     5.88%                17

 



 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           17.65%    23.53%    29.41%    23.53%     5.88%                17

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      29.41%    17.65%    29.41%    17.65%     5.88%                17

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      17.65%    11.76%    29.41%    17.65%    23.53%                17

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           25.00%    12.50%    25.00%    25.00%    12.50%                16

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        41.18%    17.65%    23.53%    17.65%                          17

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     29.41%    23.53%    23.53%    17.65%     5.88%                17

 

10. Teacher's availability to students outside of class           12.50%    12.50%    31.25%    18.75%     6.25%    18.75%      16

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     11.76%     5.88%    23.53%    35.29%    23.53%                17

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         41.18%    29.41%    11.76%    11.76%     5.88%                17

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        41.18%    52.94%               5.88%                          17

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   5.88%    47.06%    17.65%    23.53%     5.88%                17

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        11.76%    11.76%    41.18%    35.29%                          17

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             18.75%     6.25%    18.75%     6.25%    50.00%                16

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                6.25%     6.25%    12.50%    25.00%    50.00%                16

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     17.65%    17.65%     5.88%    17.65%    41.18%                17

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?              5.88%    35.29%    23.53%    23.53%    11.76%                17

 



20. Did you gain ability to analyze and solve problems?                     35.29%    23.53%    17.65%    23.53%                17

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?         5.88%    35.29%    23.53%    23.53%    11.76%                17

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          17.65%    29.41%    17.65%    11.76%    23.53%                17

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way            47.06%    11.76%    11.76%    29.41%                17

 

 

Instructor: DEBEY,MARY           EDUCATION                         15 of    17 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        13

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     73.33%    20.00%     6.67%                                    15

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        60.00%    33.33%     6.67%                                    15

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           80.00%    20.00%                                              15

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      66.67%    33.33%                                              15

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      60.00%    33.33%               6.67%                          15

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           73.33%    20.00%     6.67%                                    15

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        80.00%    13.33%     6.67%                                    15

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     66.67%    33.33%                                              15

 

10. Teacher's availability to students outside of class           80.00%    20.00%                                              15

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     60.00%    33.33%     6.67%                                    15

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         73.33%    26.67%                                              15

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        20.00%    80.00%                                              15



 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  13.33%    66.67%    13.33%     6.67%                          15

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        60.00%    40.00%                                              15

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             13.33%    20.00%    13.33%     6.67%    46.67%                15

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               28.57%    42.86%                        28.57%                14

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     80.00%    13.33%     6.67%                                    15

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             46.67%    46.67%     6.67%                                    15

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           46.67%    40.00%    13.33%                                    15

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        46.67%    46.67%     6.67%                                    15

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          53.33%    46.67%                                              15

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  40.00%    60.00%                                              15

 

 

Instructor: DILORENZO-KEARON,M   EDUCATION                         36 of    45 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        32

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     58.33%    38.89%     2.78%                                    36

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        55.56%    38.89%     5.56%                                    36

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           69.44%    25.00%     5.56%                                    36



 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      63.89%    25.00%    11.11%                                    36

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      47.22%    33.33%    19.44%                                    36

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           75.00%    22.22%     2.78%                                    36

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        86.11%    13.89%                                              36

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     69.44%    27.78%     2.78%                                    36

 

10. Teacher's availability to students outside of class           57.14%    31.43%     5.71%                         5.71%      35

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     55.56%    33.33%    11.11%                                    36

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         80.00%    17.14%                                   2.86%      35

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        11.11%    88.89%                                              36

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  30.56%    47.22%    22.22%                                    36

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        63.89%    27.78%     8.33%                                    36

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        8.57%    11.43%     5.71%    74.29%                35

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               22.86%    17.14%                        60.00%                35

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     75.00%    22.22%     2.78%                                    36

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             69.44%    27.78%     2.78%                                    36

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           55.56%    36.11%     2.78%     2.78%               2.78%      36



 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        58.33%    27.78%    11.11%               2.78%                36

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          58.33%    36.11%               2.78%     2.78%                36

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  57.14%    28.57%     5.71%     2.86%     5.71%                35

 

 

Instructor: DOMANICO,RAYMOND     EDUCATION                         11 of    18 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         8

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     36.36%    45.45%    18.18%                                    11

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        18.18%    54.55%    18.18%     9.09%                          11

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           36.36%    54.55%               9.09%                          11

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      27.27%    63.64%               9.09%                          11

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      36.36%    36.36%    18.18%     9.09%                          11

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           36.36%    45.45%    18.18%                                    11

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        72.73%    27.27%                                              11

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     72.73%    18.18%     9.09%                                    11

 

10. Teacher's availability to students outside of class           20.00%    50.00%    20.00%                        10.00%      10

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     27.27%    45.45%    27.27%                                    11

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         63.64%    27.27%     9.09%                                    11

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                               9

 



                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  33.33%    55.56%    11.11%                                     9

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        33.33%    55.56%    11.11%                                     9

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             11.11%    55.56%    33.33%                                     9

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               11.11%    66.67%    22.22%                                     9

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     33.33%    55.56%              11.11%                           9

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             22.22%    55.56%    22.22%                                     9

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           11.11%    66.67%    22.22%                                     9

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        22.22%    55.56%    22.22%                                     9

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          22.22%    55.56%    22.22%                                     9

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  22.22%    55.56%    22.22%                                     9

 

 

Instructor: DUBOYS,TIBBI         EDUCATION                         14 of    41 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?                  100.00%                                              11

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     71.43%    28.57%                                              14

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        71.43%    28.57%                                              14

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           64.29%    35.71%                                              14

 



 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      57.14%    42.86%                                              14

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      71.43%    28.57%                                              14

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           57.14%    42.86%                                              14

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        78.57%    21.43%                                              14

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     64.29%    35.71%                                              14

 

10. Teacher's availability to students outside of class           71.43%    28.57%                                              14

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     57.14%    28.57%    14.29%                                    14

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         57.14%    35.71%     7.14%                                    14

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         7.14%    92.86%                                              14

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  14.29%    78.57%     7.14%                                    14

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        57.14%    35.71%     7.14%                                    14

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                 28.57%              71.43%                14

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               14.29%    21.43%                        64.29%                14

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     64.29%    35.71%                                              14

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             64.29%    35.71%                                              14

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.00%    50.00%                                              14

 



21. Did you gain ability to find and use info on your own?        71.43%    28.57%                                              14

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          57.14%    42.86%                                              14

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  71.43%    21.43%                                   7.14%      14

 

 

Instructor: ELIZALDE-UTNICK,G    EDUCATION                         60 of    80 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         98.04%     1.96%                                              51

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     58.33%    33.33%     8.33%                                    60

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        56.67%    33.33%    10.00%                                    60

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           58.33%    33.33%     8.33%                                    60

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      53.33%    33.33%    11.67%     1.67%                          60

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      68.33%    28.33%     3.33%                                    60

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           81.67%    16.67%     1.67%                                    60

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        85.00%    13.33%     1.67%                                    60

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     70.00%    20.00%     8.33%     1.67%                          60

 

10. Teacher's availability to students outside of class           68.33%    20.00%     5.00%                         6.67%      60

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     58.33%    30.00%     8.33%     1.67%                          60

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         80.00%    20.00%                                              60

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.00%    86.67%     8.33%                                    60

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.



14. How challenging were the assignments/projects/creative works  11.67%    58.33%    28.33%                                    60

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        46.67%    45.00%     5.00%     3.33%                          60

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              8.62%    37.93%    43.10%     8.62%                          58

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               48.33%    46.67%     5.00%                                    60

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     78.33%    16.67%     5.00%                                    60

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             58.33%    36.67%     3.33%     1.67%                          60

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           38.33%    41.67%    13.33%                         5.00%      60

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.85%    44.07%     5.08%                                    59

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          50.00%    33.33%    15.00%                         1.67%      60

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  48.28%    27.59%     8.62%     3.45%              12.07%      58

 

 

Instructor: EMMONS,MICHAEL       EDUCATION                         18 of    23 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        16

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     33.33%    44.44%    11.11%     5.56%                          18

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        44.44%    38.89%    16.67%                                    18

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           38.89%    55.56%     5.56%                                    18

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      44.44%    50.00%     5.56%                                    18



 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      44.44%    50.00%     5.56%                                    18

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           72.22%    27.78%                                              18

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        55.56%    33.33%    11.11%                                    18

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     50.00%    38.89%     5.56%                                    18

 

10. Teacher's availability to students outside of class           47.06%    47.06%                                   5.88%      17

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     44.44%    33.33%    22.22%                                    18

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         66.67%    33.33%                                              18

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  11.11%    61.11%    27.78%                                    18

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        27.78%    55.56%    16.67%                                    18

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                 11.76%              88.24%                17

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               27.78%                                  66.67%                18

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     77.78%    22.22%                                              18

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             38.89%    44.44%    16.67%                                    18

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           33.33%    44.44%    22.22%                                    18

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    33.33%     5.56%    11.11%                          18



 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          50.00%    38.89%     5.56%               5.56%                18

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  47.06%    35.29%    11.76%               5.88%                17

 

 

Instructor: EVANS-TRANUMN,SHELIA EDUCATION                         13 of    13 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        13

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     69.23%    23.08%     7.69%                                    13

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        69.23%    23.08%               7.69%                          13

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           76.92%    15.38%               7.69%                          13

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      76.92%    15.38%               7.69%                          13

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      76.92%    15.38%     7.69%                                    13

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           76.92%    15.38%                         7.69%                13

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        84.62%     7.69%     7.69%                                    13

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     69.23%    23.08%     7.69%                                    13

 

10. Teacher's availability to students outside of class           69.23%    15.38%     7.69%     7.69%                          13

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     50.00%    33.33%     8.33%               8.33%                12

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         58.33%    16.67%     8.33%               8.33%     8.33%      12

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        30.77%    69.23%                                              13

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  30.77%    69.23%                                              13



 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        61.54%    23.08%     7.69%     7.69%                          13

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              8.33%    16.67%     8.33%              66.67%                12

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               16.67%    16.67%    16.67%              50.00%                12

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     76.92%              15.38%               7.69%                13

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             69.23%     7.69%    15.38%     7.69%                          13

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           69.23%     7.69%    15.38%     7.69%                          13

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        69.23%     7.69%    15.38%     7.69%                          13

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          61.54%    15.38%    15.38%     7.69%                          13

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  61.54%     7.69%    23.08%     7.69%                          13

 

 

Instructor: EVANS,EILENE         EDUCATION                         67 of   107 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        51

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     70.15%    17.91%    10.45%     1.49%                          67

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        73.13%    17.91%     8.96%                                    67

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           64.18%    25.37%     8.96%               1.49%                67

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      58.21%    26.87%    10.45%     4.48%                          67

 



 6. Teacher's ability to communicate clearly                      64.18%    23.88%     8.96%     1.49%     1.49%                67

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           76.12%    14.93%     5.97%     2.99%                          67

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        91.04%     7.46%     1.49%                                    67

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     62.69%    28.36%     7.46%     1.49%                          67

 

10. Teacher's availability to students outside of class           65.67%    20.90%     7.46%     1.49%               2.99%      67

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     64.18%    25.37%     8.96%     1.49%                          67

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         74.63%    22.39%     2.99%                                    67

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         6.15%    93.85%                                              65

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  16.92%    64.62%    16.92%     1.54%                          65

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        56.92%    29.23%    10.77%     1.54%     1.54%                65

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              3.13%     3.13%    29.69%    12.50%    51.56%                64

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               35.38%    27.69%     1.54%              35.38%                65

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     76.92%    13.85%     4.62%               4.62%                65

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             62.50%    28.13%     1.56%     4.69%     3.13%                64

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           53.85%    32.31%     7.69%     3.08%     1.54%     1.54%      65

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        71.88%    21.88%     3.13%     1.56%     1.56%                64

 



22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          60.00%    29.23%     4.62%     3.08%               3.08%      65

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  63.08%    24.62%     6.15%     3.08%               3.08%      65

 

 

Instructor: FARKAS,RHONDA        EDUCATION                         45 of    58 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         85.37%    14.63%                                              41

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     68.89%    28.89%     2.22%                                    45

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        84.44%    15.56%                                              45

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           75.56%    24.44%                                              45

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      77.78%    22.22%                                              45

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      77.78%    15.56%     6.67%                                    45

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           80.00%    17.78%     2.22%                                    45

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        93.33%     6.67%                                              45

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     80.00%    17.78%               2.22%                          45

 

10. Teacher's availability to students outside of class           82.22%    13.33%     2.22%                         2.22%      45

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     57.78%    37.78%     4.44%                                    45

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         91.11%     8.89%                                              45

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        40.00%    60.00%                                              45

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  44.44%    44.44%     8.89%               2.22%                45

 



                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        53.33%    35.56%    11.11%                                    45

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              4.55%    13.64%     6.82%     9.09%    65.91%                44

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               13.64%    20.45%     6.82%              59.09%                44

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     65.91%    27.27%     4.55%               2.27%                44

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             75.56%    17.78%     6.67%                                    45

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           68.89%    26.67%     4.44%                                    45

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        75.56%    20.00%     4.44%                                    45

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          71.11%    22.22%     4.44%     2.22%                          45

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  62.22%    33.33%     4.44%                                    45

 

 

Instructor: FELDMAN,IRA          EDUCATION                         12 of    16 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        12

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     83.33%    16.67%                                              12

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        91.67%     8.33%                                              12

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           83.33%     8.33%     8.33%                                    12

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      91.67%     8.33%                                              12

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      83.33%    16.67%                                              12



 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           91.67%                         8.33%                          12

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        91.67%     8.33%                                              12

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     83.33%    16.67%                                              12

 

10. Teacher's availability to students outside of class           66.67%    33.33%                                              12

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     75.00%    25.00%                                              12

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         66.67%    16.67%     8.33%                         8.33%      12

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              12

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  41.67%    58.33%                                              12

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        83.33%    16.67%                                              12

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       58.33%     8.33%              33.33%                12

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               50.00%    33.33%                        16.67%                12

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     91.67%     8.33%                                              12

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             58.33%    41.67%                                              12

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           58.33%    41.67%                                              12

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        58.33%    33.33%     8.33%                                    12

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          58.33%    25.00%    16.67%                                    12



 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  75.00%    25.00%                                              12

 

 

Instructor: FLORENCE,NAMULUNDAH  EDUCATION                         47 of    58 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        45

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     80.85%    12.77%     4.26%     2.13%                          47

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        65.96%    25.53%     4.26%     4.26%                          47

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           72.34%    19.15%     4.26%     2.13%     2.13%                47

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      60.87%    28.26%     6.52%     2.17%                          46

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      68.09%    17.02%    10.64%     2.13%     2.13%                47

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           57.45%    27.66%    14.89%                                    47

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        82.98%    14.89%     2.13%                                    47

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     80.85%    17.02%     2.13%                                    47

 

10. Teacher's availability to students outside of class           53.19%    34.04%    10.64%                         2.13%      47

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     59.57%    17.02%    17.02%     4.26%     2.13%                47

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         74.47%    23.40%     2.13%                                    47

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        34.04%    65.96%                                              47

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  53.19%    46.81%                                              47

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.



15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        38.30%    36.17%    21.28%     4.26%                          47

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             14.89%    38.30%    12.77%     2.13%    27.66%                47

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               29.79%    36.17%    19.15%     2.13%    10.64%                47

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     46.81%    29.79%    10.64%     6.38%     6.38%                47

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             46.81%    38.30%    12.77%     2.13%                          47

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           38.30%    36.17%    10.64%     6.38%     2.13%     6.38%      47

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        44.68%    29.79%    21.28%     2.13%     2.13%                47

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          44.68%    23.40%    14.89%    12.77%     2.13%     2.13%      47

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  31.91%    34.04%    12.77%     8.51%     6.38%     6.38%      47

 

 

Instructor: FOGLER,K             EDUCATION                         21 of    23 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        21

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     66.67%    33.33%                                              21

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        47.62%    23.81%    28.57%                                    21

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           47.62%    38.10%    14.29%                                    21

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      47.62%    33.33%    14.29%     4.76%                          21

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      71.43%    28.57%                                              21

 



 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           66.67%    28.57%               4.76%                          21

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        76.19%    23.81%                                              21

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     71.43%    14.29%     4.76%     9.52%                          21

 

10. Teacher's availability to students outside of class           61.90%    28.57%     4.76%                         4.76%      21

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     85.71%    14.29%                                              21

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         80.95%    14.29%                                              21

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        38.10%    61.90%                                              21

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  19.05%    33.33%    42.86%     4.76%                          21

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        38.10%    42.86%    19.05%                                    21

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        9.52%    47.62%    42.86%                          21

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               52.38%    42.86%                                              21

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     57.14%    33.33%     9.52%                                    21

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             28.57%    57.14%     9.52%     4.76%                          21

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           38.10%    42.86%    19.05%                                    21

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        38.10%    47.62%     4.76%     9.52%                          21

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          42.86%    42.86%     9.52%     4.76%                          21

 



23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  47.62%    38.10%     9.52%     4.76%                          21

 

 

Instructor: FORBES,DAVID         EDUCATION                         59 of    73 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        40

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     45.76%    49.15%     3.39%     1.69%                          59

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        47.46%    40.68%    11.86%                                    59

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           74.58%    25.42%                                              59

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      62.71%    32.20%     3.39%               1.69%                59

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      58.62%    34.48%     6.90%                                    58

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           74.14%    24.14%               1.72%                          58

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        77.97%    16.95%     5.08%                                    59

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     62.71%    28.81%     5.08%     1.69%                          59

 

10. Teacher's availability to students outside of class           58.62%    29.31%     5.17%     1.72%               5.17%      58

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     44.83%    39.66%    12.07%     1.72%                          58

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         49.15%    42.37%     1.69%     1.69%               5.08%      59

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         8.47%    91.53%                                              59

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  32.76%    55.17%    12.07%                                    58

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        44.07%    47.46%     6.78%               1.69%                59



 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              1.72%    12.07%    13.79%     3.45%    65.52%                58

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               20.34%    16.95%                        57.63%                59

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     81.36%    16.95%     1.69%                                    59

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             57.63%    35.59%     6.78%                                    59

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.85%    47.46%     1.69%                                    59

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        57.63%    40.68%     1.69%                                    59

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          71.19%    23.73%     5.08%                                    59

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  57.63%    33.90%     6.78%                         1.69%      59

 

 

Instructor: FUYS,DAVID           EDUCATION                         36 of    43 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         80.56%    19.44%                                              36

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     69.44%    27.78%     2.78%                                    36

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        66.67%    22.22%    11.11%                                    36

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           63.89%    30.56%     5.56%                                    36

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      55.56%    44.44%                                              36

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      50.00%    44.44%     2.78%     2.78%                          36

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           61.11%    30.56%     5.56%     2.78%                          36



 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        86.11%    13.89%                                              36

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     51.43%    37.14%    11.43%                                    35

 

10. Teacher's availability to students outside of class           47.22%    27.78%    25.00%                                    36

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     38.89%    36.11%    22.22%     2.78%                          36

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         58.33%    38.89%     2.78%                                    36

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        36.11%    63.89%                                              36

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  11.11%    72.22%    16.67%                                    36

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        55.56%    41.67%     2.78%                                    36

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              2.86%    25.71%    25.71%     8.57%    37.14%                35

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               19.44%    50.00%     2.78%              27.78%                36

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     66.67%    30.56%     2.78%                                    36

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             41.67%    47.22%    11.11%                                    36

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           41.67%    52.78%     5.56%                                    36

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        47.22%    38.89%    11.11%                         2.78%      36

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          47.22%    38.89%    11.11%                         2.78%      36

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  50.00%    33.33%    11.11%               2.78%     2.78%      36



 

 

Instructor: GAZIT,ANAT           EDUCATION                         11 of    15 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         50.00%    50.00%                                              10

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class               18.18%    27.27%    18.18%     9.09%    27.27%      11

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject                  18.18%    27.27%    27.27%     9.09%    18.18%      11

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking                     18.18%    45.45%     9.09%              27.27%      11

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion                 9.09%    45.45%    36.36%               9.09%      11

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                                          72.73%    18.18%     9.09%                11

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints                     18.18%    45.45%    18.18%              18.18%      11

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class                  36.36%    36.36%    18.18%               9.09%      11

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     18.18%    18.18%    36.36%    18.18%               9.09%      11

 

10. Teacher's availability to students outside of class                      9.09%    27.27%    27.27%              36.36%      11

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments                9.09%    27.27%    36.36%              27.27%      11

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments                   18.18%    18.18%    27.27%              36.36%      11

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                                     100.00%                          11

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  18.18%               9.09%     9.09%    63.64%                11

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works                            18.18%    27.27%    54.55%                11

 



                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        9.09%                        90.91%                11

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                                                      100.00%                11

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?               10.00%    30.00%              60.00%                10

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?                        9.09%    36.36%               9.09%    45.45%      11

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?                               54.55%     9.09%     9.09%    27.27%      11

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?                            54.55%     9.09%     9.09%    27.27%      11

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?                              54.55%     9.09%     9.09%    27.27%      11

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way                      54.55%              18.18%    27.27%      11

 

 

Instructor: GILES,HOLLYCE        EDUCATION                         38 of    41 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        34

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     65.79%    21.05%    13.16%                                    38

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        50.00%    28.95%    18.42%                                    38

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           57.89%    36.84%     5.26%                                    38

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      47.37%    44.74%     7.89%                                    38

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      52.63%    26.32%    18.42%     2.63%                          38

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           47.37%    44.74%     7.89%                                    38

 



 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        78.95%    15.79%     5.26%                                    38

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     78.95%    13.16%     5.26%               2.63%                38

 

10. Teacher's availability to students outside of class           35.14%    40.54%    16.22%               2.70%     5.41%      37

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     42.11%    42.11%    13.16%     2.63%                          38

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         47.37%    42.11%     7.89%                                    38

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        50.00%    47.37%                                              38

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  21.05%    71.05%     7.89%                                    38

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        31.58%    52.63%    13.16%                                    38

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        5.56%     8.33%     2.78%    83.33%                36

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                5.41%    18.92%     5.41%              67.57%                37

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     52.63%    28.95%    10.53%     5.26%     2.63%                38

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             62.16%    32.43%     2.70%               2.70%                37

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           29.73%    48.65%    18.92%                                    37

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    36.11%    11.11%                         2.78%      36

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          45.95%    35.14%    13.51%     2.70%               2.70%      37

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  25.00%    33.33%    22.22%     8.33%              11.11%      36

 



 

Instructor: GIVNER,SUSAN         EDUCATION                         39 of    54 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        24

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     56.41%    38.46%     2.56%                         2.56%      39

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        56.41%    35.90%     5.13%                         2.56%      39

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           58.97%    35.90%     2.56%               2.56%                39

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      53.85%    41.03%     2.56%               2.56%                39

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      56.41%    30.77%    10.26%               2.56%                39

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           58.97%    28.21%    10.26%               2.56%                39

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        69.23%    23.08%     5.13%                         2.56%      39

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     66.67%    23.08%     7.69%                         2.56%      39

 

10. Teacher's availability to students outside of class           46.15%    33.33%    15.38%               2.56%     2.56%      39

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     58.97%    33.33%     5.13%               2.56%                39

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         58.97%    38.46%                         2.56%                39

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        30.77%    69.23%                                              39

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  12.82%    71.79%    15.38%                                    39

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        56.41%    38.46%     5.13%                                    39

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.



16. Rate the difficulty of examinations in this class              7.89%    28.95%    23.68%     7.89%    31.58%                38

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               31.58%    31.58%    10.53%              26.32%                38

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     61.54%    33.33%     5.13%                                    39

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             56.41%    41.03%     2.56%                                    39

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           46.15%    46.15%     5.13%     2.56%                          39

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        51.28%    43.59%     2.56%     2.56%                          39

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          48.72%    41.03%    10.26%                                    39

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  48.72%    43.59%     5.13%                         2.56%      39

 

 

Instructor: GLUCK,PHYLLIS        EDUCATION                         46 of    48 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         97.73%     2.27%                                              44

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     28.89%    31.11%    24.44%    11.11%     4.44%                45

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        28.26%    36.96%    19.57%    10.87%     4.35%                46

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           43.48%    34.78%    10.87%     6.52%     4.35%                46

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      34.78%    28.26%    19.57%    10.87%     6.52%                46

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      26.09%    41.30%    13.04%    10.87%     8.70%                46

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           41.30%    28.26%    19.57%     8.70%     2.17%                46

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        67.39%    21.74%     6.52%     2.17%     2.17%                46



 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     64.44%    15.56%    17.78%               2.22%                45

 

10. Teacher's availability to students outside of class           60.87%    19.57%    17.39%               2.17%                46

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     36.96%    26.09%    21.74%    10.87%     2.17%     2.17%      46

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         32.61%    28.26%    28.26%     2.17%     6.52%     2.17%      46

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        15.22%    80.43%     4.35%                                    46

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  13.04%    63.04%    15.22%     6.52%     2.17%                46

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        17.39%    41.30%    26.09%    15.22%                          46

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              6.52%    23.91%    47.83%    19.57%     2.17%                46

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               28.26%    58.70%    10.87%               2.17%                46

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     50.00%    19.57%    13.04%     4.35%    13.04%                46

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             30.43%    39.13%    21.74%     4.35%     2.17%                46

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           28.26%    41.30%    13.04%     6.52%     6.52%     4.35%      46

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        34.78%    36.96%    19.57%               8.70%                46

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          32.61%    36.96%    17.39%     2.17%     6.52%     4.35%      46

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  39.13%    36.96%    15.22%     4.35%     2.17%     2.17%      46

 

 



Instructor: GOGLIORMELLA,JOSEPH  EDUCATION                         22 of    28 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         94.44%     5.56%                                              18

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     90.91%     9.09%                                              22

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        90.91%     9.09%                                              22

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           90.91%     9.09%                                              22

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      95.45%     4.55%                                              22

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      95.45%     4.55%                                              22

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           95.45%     4.55%                                              22

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        95.45%     4.55%                                              22

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     90.91%     9.09%                                              22

 

10. Teacher's availability to students outside of class           77.27%    22.73%                                              22

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     90.91%     9.09%                                              22

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         95.45%     4.55%                                              22

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         4.55%    95.45%                                              22

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  54.55%    45.45%                                              22

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        77.27%    22.73%                                              22

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       27.27%    31.82%              40.91%                22



 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               27.27%    27.27%     4.55%              40.91%                22

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     86.36%    13.64%                                              22

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             90.91%     4.55%     4.55%                                    22

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           72.73%    22.73%     4.55%                                    22

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        81.82%    13.64%     4.55%                                    22

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          68.18%    27.27%     4.55%                                    22

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  77.27%    13.64%     9.09%                                    22

 

 

Instructor: GREENDALE,ZEVA       EDUCATION                         16 of    19 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         35.71%    57.14%                                              14

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     18.75%    50.00%    25.00%               6.25%                16

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        25.00%    56.25%    18.75%                                    16

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           37.50%    50.00%    12.50%                                    16

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      37.50%    37.50%    25.00%                                    16

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      25.00%    43.75%    18.75%    12.50%                          16

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           25.00%    56.25%    18.75%                                    16

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        43.75%    56.25%                                              16

 



 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     31.25%    37.50%    25.00%     6.25%                          16

 

10. Teacher's availability to students outside of class           31.25%    56.25%     6.25%     6.25%                          16

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     18.75%    50.00%    31.25%                                    16

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         12.50%    68.75%     6.25%               6.25%                16

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        43.75%    56.25%                                              16

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   6.25%    75.00%    18.75%                                    16

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        33.33%    60.00%     6.67%                                    15

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       31.25%    18.75%    31.25%    12.50%                16

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               12.50%    68.75%     6.25%               6.25%                16

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     31.25%    37.50%     6.25%    18.75%     6.25%                16

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             43.75%    43.75%    12.50%                                    16

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           43.75%    50.00%     6.25%                                    16

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    43.75%     6.25%                                    16

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          56.25%    37.50%     6.25%                                    16

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  50.00%    31.25%    12.50%     6.25%                          16

 

 

Instructor: GROSS,ALON           EDUCATION                         17 of    17 responded. Term: Fall 2004



 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        16

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     68.75%    31.25%                                              16

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        87.50%    12.50%                                              16

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           75.00%    18.75%     6.25%                                    16

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      75.00%    18.75%     6.25%                                    16

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      87.50%    12.50%                                              16

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           93.75%     6.25%                                              16

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class       100.00%                                                        16

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     68.75%    31.25%                                              16

 

10. Teacher's availability to students outside of class           50.00%    31.25%    12.50%                         6.25%      16

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     81.25%    18.75%                                              16

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         50.00%    37.50%     6.25%                         6.25%      16

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              16

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.00%    56.25%    18.75%                                    16

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        68.75%    25.00%     6.25%                                    16

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        7.14%    28.57%     7.14%    57.14%                14

 



                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               31.25%    31.25%                        37.50%                16

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     93.75%     6.25%                                              16

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             68.75%    25.00%                         6.25%                16

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.00%    43.75%                                   6.25%      16

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        68.75%    25.00%                                   6.25%      16

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          62.50%    31.25%                                   6.25%      16

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  62.50%    31.25%     6.25%                                    16

 

 

Instructor: GROSS,BONNIE         EDUCATION                         14 of    26 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         9

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     64.29%    28.57%     7.14%                                    14

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        71.43%    21.43%     7.14%                                    14

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           57.14%    35.71%     7.14%                                    14

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      64.29%    28.57%     7.14%                                    14

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      85.71%    14.29%                                              14

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           78.57%    21.43%                                              14

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        92.86%     7.14%                                              14

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     71.43%    14.29%     7.14%     7.14%                          14



 

10. Teacher's availability to students outside of class           69.23%    23.08%     7.69%                                    13

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     71.43%    28.57%                                              14

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         78.57%    21.43%                                              14

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                  92.86%     7.14%                                    14

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works            78.57%              14.29%     7.14%                14

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        42.86%    57.14%                                              14

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       14.29%    50.00%    14.29%    21.43%                14

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               57.14%    21.43%                        21.43%                14

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     85.71%     7.14%     7.14%                                    14

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             71.43%    21.43%     7.14%                                    14

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           57.14%    28.57%     7.14%                         7.14%      14

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        64.29%    21.43%     7.14%                         7.14%      14

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          71.43%    21.43%     7.14%                                    14

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  71.43%    21.43%     7.14%                                    14

 

 

Instructor: GUTIERREZ,LORRAINE   EDUCATION                         23 of    26 responded. Term: Fall 2004

 



                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        20

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     13.04%    43.48%    30.43%     8.70%     4.35%                23

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        17.39%    47.83%    26.09%     4.35%     4.35%                23

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           43.48%    30.43%    13.04%     8.70%     4.35%                23

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      47.83%    30.43%    13.04%     8.70%                          23

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      21.74%    39.13%    26.09%     8.70%     4.35%                23

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           47.83%    30.43%    21.74%                                    23

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        47.83%    47.83%     4.35%                                    23

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     40.91%    27.27%    22.73%     4.55%     4.55%                22

 

10. Teacher's availability to students outside of class           17.39%    30.43%    52.17%                                    23

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     13.04%    39.13%    26.09%    21.74%                          23

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         13.04%    26.09%    39.13%    17.39%     4.35%                23

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        39.13%    60.87%                                              23

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  13.04%    60.87%    21.74%     4.35%                          23

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        17.39%    47.83%    17.39%    17.39%                          23

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       13.04%     8.70%     8.70%    69.57%                23

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.



17. Rate the fairness of examinations in this class               13.04%    13.04%    17.39%     4.35%    52.17%                23

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     30.43%    30.43%    13.04%    13.04%    13.04%                23

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             21.74%    56.52%    17.39%               4.35%                23

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           17.39%    47.83%    17.39%     4.35%     8.70%     4.35%      23

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        30.43%    39.13%     8.70%     4.35%     8.70%     8.70%      23

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          30.43%    47.83%     8.70%     4.35%     4.35%     4.35%      23

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  30.43%    34.78%    17.39%     4.35%              13.04%      23

 

 

Instructor: HABERSKI,ROBERT      EDUCATION                         31 of    40 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        28

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     80.65%    16.13%     3.23%                                    31

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        90.32%     9.68%                                              31

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           90.32%     9.68%                                              31

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      90.32%     9.68%                                              31

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      90.32%     9.68%                                              31

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           90.32%     9.68%                                              31

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        83.87%    16.13%                                              31

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     87.10%    12.90%                                              31

 



10. Teacher's availability to students outside of class           74.19%    12.90%     3.23%                         9.68%      31

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     77.42%    19.35%     3.23%                                    31

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         67.74%    22.58%     9.68%                                    31

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         3.23%    96.77%                                              31

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.81%    61.29%     9.68%                                    31

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        70.97%    25.81%     3.23%                                    31

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              9.68%    12.90%    32.26%              41.94%                31

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               56.67%    20.00%                        23.33%                30

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     90.32%     9.68%                                              31

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             64.52%    32.26%     3.23%                                    31

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           54.84%    38.71%     6.45%                                    31

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        64.52%    29.03%     6.45%                                    31

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          67.74%    25.81%     3.23%     3.23%                          31

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  61.29%    29.03%     6.45%                         3.23%      31

 

 

Instructor: HANSIS,RANDALL       EDUCATION                         17 of    22 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL



 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        13

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     62.50%    25.00%    12.50%                                    16

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        70.59%    29.41%                                              17

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           82.35%    17.65%                                              17

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      88.24%    11.76%                                              17

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      64.71%    23.53%    11.76%                                    17

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           70.59%    23.53%     5.88%                                    17

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        70.59%    23.53%     5.88%                                    17

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     52.94%    35.29%    11.76%                                    17

 

10. Teacher's availability to students outside of class           64.71%    23.53%     5.88%                         5.88%      17

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     17.65%    29.41%    41.18%     5.88%                          17

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         82.35%    17.65%                                              17

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        82.35%    17.65%                                              17

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  64.71%    35.29%                                              17

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        29.41%    47.06%    23.53%                                    17

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             17.65%    11.76%    11.76%     5.88%    52.94%                17

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               17.65%    29.41%                        52.94%                17



 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     41.18%    35.29%    23.53%                                    17

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             47.06%    41.18%    11.76%                                    17

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           35.29%    58.82%     5.88%                                    17

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        58.82%    41.18%                                              17

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          82.35%    17.65%                                              17

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  47.06%    52.94%                                              17

 

 

Instructor: HARRIS,L             EDUCATION                         19 of    21 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        16

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     88.89%    11.11%                                              18

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        88.89%    11.11%                                              18

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           77.78%    22.22%                                              18

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      88.89%    11.11%                                              18

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      83.33%    16.67%                                              18

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           88.89%    11.11%                                              18

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        88.89%    11.11%                                              18

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     77.78%    16.67%     5.56%                                    18

 

10. Teacher's availability to students outside of class           58.82%    29.41%     5.88%                         5.88%      17



 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     88.89%     5.56%     5.56%                                    18

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         77.78%    16.67%     5.56%                                    18

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        22.22%    77.78%                                              18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  16.67%    77.78%     5.56%                                    18

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        61.11%    27.78%    11.11%                                    18

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.56%    22.22%    33.33%              27.78%                18

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               44.44%    27.78%    11.11%              16.67%                18

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     72.22%    27.78%                                              18

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             44.44%    38.89%    16.67%                                    18

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           44.44%    44.44%     5.56%                         5.56%      18

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        72.22%    16.67%     5.56%                         5.56%      18

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          66.67%    16.67%    16.67%                                    18

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  66.67%    16.67%    16.67%                                    18

 

 

Instructor: HENDLIN,ROCHELLE     EDUCATION                         55 of    65 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         90.48%     9.52%                                              42



 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     27.27%    45.45%    18.18%     5.45%     3.64%                55

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        49.09%    23.64%    18.18%     5.45%     3.64%                55

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           45.45%    30.91%    16.36%     3.64%     3.64%                55

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      45.45%    30.91%    20.00%     1.82%     1.82%                55

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      30.91%    34.55%    23.64%     3.64%     7.27%                55

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           41.82%    34.55%    12.73%     5.45%     5.45%                55

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        58.18%    29.09%    10.91%               1.82%                55

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     49.09%    23.64%    16.36%     1.82%     9.09%                55

 

10. Teacher's availability to students outside of class           29.09%    34.55%    20.00%     3.64%     5.45%     7.27%      55

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     27.78%    24.07%    35.19%     5.56%     7.41%                54

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         25.45%    41.82%    18.18%     5.45%     5.45%     3.64%      55

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        43.64%    56.36%                                              55

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  23.64%    50.91%    21.82%     3.64%                          55

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        21.82%    45.45%    20.00%    10.91%                          55

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              7.41%    20.37%    53.70%    11.11%     7.41%                54

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               16.36%    50.91%    14.55%     7.27%    10.91%                55

 



                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     45.45%    27.27%    12.73%     5.45%     9.09%                55

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             38.18%    30.91%    21.82%     3.64%     3.64%                55

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           29.09%    30.91%    34.55%               5.45%                55

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        24.07%    42.59%    24.07%     5.56%     3.70%                54

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          30.91%    34.55%    20.00%     5.45%     3.64%     3.64%      55

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  23.64%    34.55%    25.45%     3.64%     5.45%     7.27%      55

 

 

Instructor: HENNINGTON,M         EDUCATION                         18 of    23 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         92.86%     7.14%                                              14

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     27.78%    33.33%    22.22%    11.11%               5.56%      18

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        33.33%    27.78%    27.78%     5.56%               5.56%      18

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           50.00%    33.33%    11.11%                         5.56%      18

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      33.33%    33.33%    22.22%     5.56%               5.56%      18

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      27.78%    38.89%    22.22%               5.56%     5.56%      18

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           58.82%    23.53%    11.76%                         5.88%      17

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        55.56%    22.22%     5.56%    11.11%               5.56%      18

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     61.11%    22.22%    11.11%                         5.56%      18

 

10. Teacher's availability to students outside of class           44.44%    22.22%    27.78%                         5.56%      18

 



11. Clarity of info provided about requirements & assignments     38.89%    33.33%    16.67%               5.56%     5.56%      18

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         38.89%    27.78%    27.78%                         5.56%      18

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  11.11%    66.67%    11.11%    11.11%                          18

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        41.18%    47.06%    11.76%                                    17

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       11.11%    27.78%     5.56%    55.56%                18

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               17.65%    47.06%                        35.29%                17

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     50.00%    16.67%    27.78%     5.56%                          18

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             38.89%    27.78%    22.22%    11.11%                          18

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           33.33%    33.33%    16.67%     5.56%    11.11%                18

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        61.11%    22.22%    11.11%     5.56%                          18

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          44.44%    38.89%    16.67%                                    18

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  27.78%    38.89%    22.22%    11.11%                          18

 

 

Instructor: HENNINGTON,MARTHA    EDUCATION                         12 of    16 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         9

 



                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     16.67%    75.00%     8.33%                                    12

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        33.33%    41.67%    25.00%                                    12

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           50.00%    50.00%                                              12

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      25.00%    66.67%     8.33%                                    12

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      27.27%    63.64%     9.09%                                    11

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           41.67%    41.67%    16.67%                                    12

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        66.67%    33.33%                                              12

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     75.00%    25.00%                                              12

 

10. Teacher's availability to students outside of class           25.00%    50.00%    25.00%                                    12

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     16.67%    50.00%    25.00%                                    12

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         25.00%    41.67%    16.67%     8.33%               8.33%      12

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         8.33%    91.67%                                              12

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   8.33%    75.00%    16.67%                                    12

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        33.33%    66.67%                                              12

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       16.67%     8.33%              66.67%                12

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               16.67%    25.00%                        58.33%                12

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK



18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     66.67%    16.67%     8.33%               8.33%                12

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             25.00%    66.67%     8.33%                                    12

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?            8.33%    75.00%     8.33%                         8.33%      12

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        33.33%    58.33%     8.33%                                    12

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          16.67%    75.00%     8.33%                                    12

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way   8.33%    50.00%     8.33%     8.33%              25.00%      12

 

 

Instructor: HICKSON,ROBERT       EDUCATION                         13 of    16 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         90.00%    10.00%                                              10

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     53.85%    38.46%     7.69%                                    13

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        38.46%    46.15%    15.38%                                    13

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           53.85%    30.77%    15.38%                                    13

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      53.85%    30.77%    15.38%                                    13

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      61.54%    30.77%     7.69%                                    13

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           76.92%    15.38%     7.69%                                    13

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        69.23%    23.08%     7.69%                                    13

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     76.92%    15.38%     7.69%                                    13

 

10. Teacher's availability to students outside of class           38.46%    53.85%     7.69%                                    13

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     69.23%    23.08%     7.69%                                    13



 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         53.85%    30.77%     7.69%                         7.69%      13

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              13

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   7.69%    53.85%    38.46%                                    13

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        38.46%    46.15%    15.38%                                    13

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       16.67%    41.67%              41.67%                12

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               46.15%    23.08%                        30.77%                13

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     76.92%    15.38%     7.69%                                    13

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             38.46%    38.46%    15.38%     7.69%                          13

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           38.46%    38.46%    15.38%     7.69%                          13

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        46.15%    23.08%    23.08%     7.69%                          13

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          53.85%    15.38%    23.08%     7.69%                          13

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  38.46%     7.69%    38.46%     7.69%               7.69%      13

 

 

Instructor: HOLLANDER,JACQUELINE EDUCATION                         12 of    47 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        12

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL



 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     16.67%    33.33%              16.67%    25.00%     8.33%      12

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        16.67%              33.33%     8.33%    33.33%     8.33%      12

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           25.00%    16.67%              25.00%    25.00%     8.33%      12

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      25.00%     8.33%     8.33%    33.33%     8.33%    16.67%      12

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      16.67%    25.00%    16.67%    16.67%     8.33%    16.67%      12

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           25.00%    25.00%     8.33%              25.00%    16.67%      12

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        25.00%     8.33%    25.00%    16.67%     8.33%    16.67%      12

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     16.67%    25.00%    33.33%                        25.00%      12

 

10. Teacher's availability to students outside of class           33.33%     8.33%     8.33%    33.33%              16.67%      12

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     25.00%              16.67%    16.67%    25.00%    16.67%      12

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         33.33%     8.33%    33.33%     8.33%              16.67%      12

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        16.67%    75.00%               8.33%                          12

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works            25.00%    33.33%    33.33%                          12

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works         8.33%    83.33%               8.33%                          12

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                 16.67%    16.67%    66.67%                12

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                8.33%    16.67%    16.67%    16.67%    41.67%                12

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?      8.33%    16.67%    25.00%    16.67%    33.33%                12



 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?              8.33%    25.00%     8.33%    25.00%    25.00%     8.33%      12

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?            8.33%    33.33%    16.67%    16.67%    16.67%     8.33%      12

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?         8.33%    33.33%    16.67%    33.33%     8.33%                12

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          16.67%    33.33%    16.67%    16.67%    16.67%                12

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  27.27%     9.09%    27.27%    18.18%    18.18%                11

 

 

Instructor: HOPE,WENDY           EDUCATION                         25 of    31 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        22

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     58.33%    33.33%     8.33%                                    24

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        50.00%    37.50%    12.50%                                    24

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           58.33%    41.67%                                              24

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      54.17%    41.67%     4.17%                                    24

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      66.67%    29.17%     4.17%                                    24

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           79.17%     8.33%    12.50%                                    24

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        83.33%    12.50%     4.17%                                    24

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     75.00%    20.83%               4.17%                          24

 

10. Teacher's availability to students outside of class           50.00%    25.00%               8.33%              16.67%      24

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     73.91%    21.74%     4.35%                                    23

 



12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         62.50%    29.17%     4.17%                         4.17%      24

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         8.33%    91.67%                                              24

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  33.33%    37.50%    25.00%               4.17%                24

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        37.50%    45.83%    16.67%                                    24

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              8.33%    12.50%     4.17%    12.50%    58.33%                24

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               33.33%    12.50%                        50.00%                24

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     66.67%    16.67%    12.50%     4.17%                          24

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             54.17%    37.50%               8.33%                          24

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           52.17%    30.43%    13.04%                         4.35%      23

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        62.50%    20.83%    12.50%                         4.17%      24

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          65.22%    17.39%     8.70%     4.35%               4.35%      23

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  60.87%    30.43%     4.35%                         4.35%      23

 

 

Instructor: HORN,PATRICIA        EDUCATION                         19 of    27 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         42.11%    57.89%                                              19

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     36.84%    52.63%    10.53%                                    19



 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        36.84%    47.37%    15.79%                                    19

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           42.11%    57.89%                                              19

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      36.84%    47.37%    15.79%                                    19

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      57.89%    31.58%    10.53%                                    19

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           57.89%    36.84%     5.26%                                    19

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        52.63%    42.11%     5.26%                                    19

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     38.89%    44.44%    16.67%                                    18

 

10. Teacher's availability to students outside of class           36.84%    47.37%    15.79%                                    19

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     47.37%    31.58%    21.05%                                    19

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         42.11%    26.32%    26.32%                                    19

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              19

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works            57.89%    42.11%                                    19

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        26.32%    52.63%    10.53%     5.26%                          19

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       16.67%    33.33%              50.00%                18

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               26.32%    36.84%                        26.32%                19

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     57.89%    36.84%     5.26%                                    19

 



                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             52.63%    42.11%     5.26%                                    19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           57.89%    36.84%     5.26%                                    19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        57.89%    36.84%     5.26%                                    19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          63.16%    31.58%     5.26%                                    19

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  68.42%    26.32%     5.26%                                    19

 

 

Instructor: JONES-WRIGHT,VALERIE EDUCATION                         25 of    20 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        25

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     40.00%    52.00%     8.00%                                    25

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        44.00%    40.00%    16.00%                                    25

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           56.00%    32.00%    12.00%                                    25

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      56.00%    32.00%    12.00%                                    25

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      44.00%    44.00%    12.00%                                    25

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           48.00%    36.00%    16.00%                                    25

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        52.00%    40.00%     8.00%                                    25

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     52.00%    32.00%    16.00%                                    25

 

10. Teacher's availability to students outside of class           20.83%    45.83%    12.50%                        20.83%      24

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     40.00%    36.00%    20.00%     4.00%                          25

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         12.00%    44.00%    36.00%     4.00%               4.00%      25



 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        24.00%    76.00%                                              25

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   8.00%    72.00%    20.00%                                    25

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        28.00%    48.00%    20.00%     4.00%                          25

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             16.67%    41.67%    16.67%     8.33%    16.67%                24

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               12.00%    44.00%    24.00%     8.00%    12.00%                25

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     68.00%    20.00%    12.00%                                    25

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             52.00%    36.00%    12.00%                                    25

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           20.00%    64.00%     8.00%                         8.00%      25

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        28.00%    64.00%                         4.00%     4.00%      25

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          36.00%    48.00%    12.00%               4.00%                25

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  24.00%    36.00%    20.00%     4.00%     4.00%    12.00%      25

 

 

Instructor: KARP,HELAINE         EDUCATION                         15 of    19 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        13

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     86.67%    13.33%                                              15

 



 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        60.00%    40.00%                                              15

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           60.00%    26.67%    13.33%                                    15

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      46.67%    46.67%     6.67%                                    15

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      46.67%    53.33%                                              15

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           60.00%    26.67%    13.33%                                    15

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class       100.00%                                                        15

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     53.33%    40.00%     6.67%                                    15

 

10. Teacher's availability to students outside of class           20.00%    26.67%    20.00%                        33.33%      15

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     53.33%    46.67%                                              15

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments        100.00%                                                        15

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        46.67%    46.67%     6.67%                                    15

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works            73.33%    26.67%                                    15

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        53.33%    33.33%     6.67%     6.67%                          15

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       46.67%    40.00%    13.33%                          15

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               53.33%    46.67%                                              15

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     60.00%    33.33%     6.67%                                    15

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL



19. Did you gain general knowledge about the subject?             40.00%    40.00%    20.00%                                    15

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           33.33%    46.67%    20.00%                                    15

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        46.67%    26.67%    26.67%                                    15

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          53.33%    33.33%    13.33%                                    15

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  60.00%    40.00%                                              15

 

 

Instructor: KHAREM,H             EDUCATION                         16 of    64 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        14

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     68.75%    25.00%     6.25%                                    16

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        87.50%    12.50%                                              16

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           93.75%     6.25%                                              16

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      87.50%    12.50%                                              16

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      75.00%    25.00%                                              16

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           93.75%     6.25%                                              16

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        93.75%     6.25%                                              16

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     81.25%     6.25%    12.50%                                    16

 

10. Teacher's availability to students outside of class           68.75%    18.75%    12.50%                                    16

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     81.25%     6.25%    12.50%                                    16

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         75.00%    18.75%     6.25%                                    16

 



                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              16

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   6.25%    81.25%     6.25%               6.25%                16

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        75.00%    25.00%                                              16

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                 31.25%    18.75%    43.75%                16

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               62.50%                                  37.50%                16

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     93.75%                                   6.25%                16

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             87.50%    12.50%                                              16

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           81.25%    12.50%                                   6.25%      16

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        75.00%    18.75%     6.25%                                    16

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          75.00%    18.75%     6.25%                                    16

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  81.25%    12.50%     6.25%                                    16

 

 

Instructor: KLEIN,JOYCE          EDUCATION                         12 of    21 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        10

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     25.00%    41.67%    25.00%     8.33%                          12

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        33.33%    33.33%    33.33%                                    12



 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           33.33%    33.33%    33.33%                                    12

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      50.00%    25.00%    25.00%                                    12

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      25.00%    58.33%    16.67%                                    12

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           66.67%    25.00%     8.33%                                    12

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        66.67%    16.67%    16.67%                                    12

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     63.64%    36.36%                                              11

 

10. Teacher's availability to students outside of class           27.27%    36.36%    27.27%                         9.09%      11

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     25.00%    33.33%    33.33%     8.33%                          12

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         83.33%    16.67%                                              12

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        50.00%    50.00%                                              12

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.00%    50.00%    25.00%                                    12

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        41.67%    25.00%    33.33%                                    12

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              9.09%     9.09%     9.09%              72.73%                11

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               25.00%     8.33%     8.33%              58.33%                12

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     25.00%    33.33%     8.33%    25.00%     8.33%                12

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             41.67%    50.00%     8.33%                                    12



 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           41.67%    58.33%                                              12

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        25.00%    75.00%                                              12

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          25.00%    66.67%                                   8.33%      12

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  45.45%    36.36%     9.09%     9.09%                          11

 

 

Instructor: KORN-BURSZTYN,CAROL  EDUCATION                         18 of    22 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        13

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     72.22%    27.78%                                              18

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        88.89%     5.56%     5.56%                                    18

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           88.89%    11.11%                                              18

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      83.33%     5.56%    11.11%                                    18

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      77.78%    22.22%                                              18

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           82.35%    11.76%     5.88%                                    17

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        94.44%     5.56%                                              18

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     77.78%    22.22%                                              18

 

10. Teacher's availability to students outside of class           55.56%    33.33%    11.11%                                    18

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     77.78%    16.67%     5.56%                                    18

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         66.67%    27.78%     5.56%                                    18

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL



13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.56%    94.44%                                              18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  33.33%    55.56%    11.11%                                    18

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        55.56%    44.44%                                              18

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             16.67%    11.11%    11.11%     5.56%    55.56%                18

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               27.78%    16.67%     5.56%              50.00%                18

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     77.78%    22.22%                                              18

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             50.00%    33.33%    11.11%     5.56%                          18

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           44.44%    38.89%    16.67%                                    18

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        55.56%    27.78%    16.67%                                    18

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          61.11%    16.67%    22.22%                                    18

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  55.56%    22.22%    22.22%                                    18

 

 

Instructor: KUPFERBERG,ARTHUR    EDUCATION                          9 of    10 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         9

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     77.78%    22.22%                                               9

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        44.44%    33.33%    22.22%                                     9

 



 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           55.56%    44.44%                                               9

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      66.67%    33.33%                                               9

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      77.78%    22.22%                                               9

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           88.89%    11.11%                                               9

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        77.78%    22.22%                                               9

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     66.67%    33.33%                                               9

 

10. Teacher's availability to students outside of class           77.78%    22.22%                                               9

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     55.56%    33.33%    11.11%                                     9

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         42.86%    28.57%                                  28.57%       7

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                               9

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  33.33%    33.33%    33.33%                                     9

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        66.67%    22.22%    11.11%                                     9

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                 25.00%              75.00%                 8

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               12.50%    25.00%                        62.50%                 8

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     66.67%    22.22%    11.11%                                     9

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             55.56%    33.33%              11.11%                           9

 



20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           44.44%    44.44%    11.11%                                     9

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        66.67%    33.33%                                               9

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          66.67%    33.33%                                               9

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  55.56%    33.33%                                  11.11%       9

 

 

Instructor: LAUTERBACH,MARK      EDUCATION                         19 of    38 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        16

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     63.16%    26.32%    10.53%                                    19

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        47.37%    31.58%    15.79%     5.26%                          19

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           68.42%    26.32%     5.26%                                    19

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      68.42%    26.32%     5.26%                                    19

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      52.63%    36.84%    10.53%                                    19

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           78.95%    15.79%     5.26%                                    19

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        68.42%    31.58%                                              19

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     57.89%    42.11%                                              19

 

10. Teacher's availability to students outside of class           78.95%    21.05%                                              19

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     73.68%    15.79%              10.53%                          19

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         36.84%    42.11%    15.79%                         5.26%      19

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.26%    94.74%                                              19



 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  31.58%    52.63%    10.53%               5.26%                19

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        63.16%    31.58%     5.26%                                    19

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                  5.26%    10.53%    84.21%                19

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               10.53%    10.53%                        78.95%                19

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     89.47%              10.53%                                    19

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             52.63%    42.11%     5.26%                                    19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           52.63%    36.84%     5.26%                         5.26%      19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        52.63%    36.84%     5.26%                         5.26%      19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          47.37%    42.11%     5.26%                         5.26%      19

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  36.84%    42.11%               5.26%              15.79%      19

 

 

Instructor: LEDER,ROBERT         EDUCATION                         16 of    26 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         45.45%    54.55%                                              11

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     87.50%    12.50%                                              16

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        81.25%    18.75%                                              16

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           75.00%    25.00%                                              16



 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      87.50%    12.50%                                              16

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      87.50%    12.50%                                              16

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           81.25%    18.75%                                              16

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        93.75%     6.25%                                              16

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     75.00%    25.00%                                              16

 

10. Teacher's availability to students outside of class           56.25%    37.50%                                   6.25%      16

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     68.75%    31.25%                                              16

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         93.75%     6.25%                                              16

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              16

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  12.50%    75.00%     6.25%               6.25%                16

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        81.25%    18.75%                                              16

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       12.50%    18.75%     6.25%    62.50%                16

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               31.25%    25.00%                        43.75%                16

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?    100.00%                                                        16

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             93.75%     6.25%                                              16

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           75.00%    25.00%                                              16



 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        68.75%    31.25%                                              16

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          68.75%    31.25%                                              16

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  62.50%    31.25%                                   6.25%      16

 

 

Instructor: LEE,YOON-JOO         EDUCATION                         26 of    41 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         95.00%     5.00%                                              20

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     69.23%    26.92%     3.85%                                    26

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        42.31%    42.31%    11.54%               3.85%                26

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           53.85%    38.46%     7.69%                                    26

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      46.15%    38.46%    11.54%     3.85%                          26

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      23.08%    42.31%    19.23%    15.38%                          26

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           84.62%    15.38%                                              26

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        73.08%    26.92%                                              26

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     61.54%    34.62%     3.85%                                    26

 

10. Teacher's availability to students outside of class           76.92%    19.23%     3.85%                                    26

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     38.46%    38.46%    19.23%     3.85%                          26

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         84.62%     7.69%     7.69%                                    26

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        24.00%    72.00%     4.00%                                    25

 



                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  19.23%    50.00%    23.08%     7.69%                          26

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        46.15%    30.77%    19.23%     3.85%                          26

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             11.54%    11.54%    42.31%     3.85%    30.77%                26

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               19.23%    42.31%     3.85%              30.77%                26

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     53.85%    26.92%    15.38%     3.85%                          26

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             53.85%    34.62%     3.85%               7.69%                26

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.00%    38.46%     3.85%     3.85%     3.85%                26

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        61.54%    30.77%               3.85%     3.85%                26

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          69.23%    23.08%     3.85%               3.85%                26

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  64.00%    20.00%               4.00%     4.00%     8.00%      25

 

 

Instructor: LEIDE,RICHARD        EDUCATION                         10 of     8 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         70.00%    30.00%                                              10

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     60.00%    20.00%    20.00%                                    10

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        80.00%    20.00%                                              10

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           90.00%    10.00%                                              10

 



 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      80.00%    20.00%                                              10

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      60.00%    20.00%    20.00%                                    10

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           80.00%    20.00%                                              10

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        90.00%    10.00%                                              10

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     50.00%    30.00%    20.00%                                    10

 

10. Teacher's availability to students outside of class           60.00%    10.00%    20.00%                        10.00%      10

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     60.00%    20.00%    20.00%                                    10

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         40.00%    60.00%                                              10

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                  70.00%    20.00%    10.00%                          10

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works            60.00%    30.00%              10.00%                10

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        50.00%    30.00%    10.00%              10.00%                10

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                 10.00%    10.00%    80.00%                10

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               30.00%                        10.00%    60.00%                10

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     80.00%    10.00%                        10.00%                10

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             90.00%    10.00%                                              10

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           90.00%    10.00%                                              10

 



21. Did you gain ability to find and use info on your own?        80.00%    20.00%                                              10

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          70.00%    30.00%                                              10

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  50.00%    20.00%    10.00%                        20.00%      10

 

 

Instructor: LEITER,BETTY         EDUCATION                         45 of    66 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         21.62%    75.68%                                              37

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class                8.89%    11.11%    33.33%    44.44%                45

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject         2.22%    13.33%     6.67%    51.11%    22.22%                45

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking                     17.78%    33.33%    28.89%    17.78%                45

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion                 6.67%    15.56%    46.67%    31.11%                45

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                       4.44%    11.11%    22.22%    28.89%    33.33%                45

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints            2.22%    20.00%    24.44%    26.67%    24.44%     2.22%      45

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class         8.89%    42.22%    24.44%    15.56%     8.89%                45

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class      4.44%     8.89%    13.33%    26.67%    40.00%     4.44%      45

 

10. Teacher's availability to students outside of class            8.89%    11.11%    33.33%    28.89%    11.11%     4.44%      45

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments                4.44%    15.56%    24.44%    48.89%     4.44%      45

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments                    2.22%     6.67%     6.67%    28.89%    55.56%      45

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         4.76%    47.62%    28.57%    16.67%                          42

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.



14. How challenging were the assignments/projects/creative works   9.09%    27.27%    29.55%    20.45%    13.64%                44

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works         4.55%    15.91%    31.82%    34.09%    13.64%                44

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              6.98%    13.95%    13.95%     2.33%    60.47%                43

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                4.55%    11.36%     6.82%    20.45%    56.82%                44

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?      2.33%     4.65%     6.98%     4.65%    81.40%                43

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?              2.27%    25.00%    15.91%    18.18%    36.36%                44

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?            4.55%    25.00%    18.18%    11.36%    38.64%     2.27%      44

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        13.64%    27.27%    20.45%    13.64%    20.45%     4.55%      44

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?           6.82%    22.73%    22.73%    20.45%    15.91%     9.09%      44

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way   9.09%    22.73%    13.64%    13.64%    27.27%    13.64%      44

 

 

Instructor: LESSEY,ANDREE        EDUCATION                         10 of    11 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         9

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     70.00%    30.00%                                              10

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        60.00%    40.00%                                              10

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           60.00%    40.00%                                              10

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      80.00%    10.00%    10.00%                                    10



 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      60.00%    40.00%                                              10

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           70.00%    20.00%    10.00%                                    10

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        90.00%    10.00%                                              10

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     70.00%    30.00%                                              10

 

10. Teacher's availability to students outside of class           30.00%    60.00%                                  10.00%      10

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     50.00%    30.00%    10.00%    10.00%                          10

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         20.00%    50.00%    20.00%    10.00%                          10

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        60.00%    40.00%                                              10

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  30.00%    70.00%                                              10

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        30.00%    60.00%    10.00%                                    10

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       11.11%    11.11%    11.11%    66.67%                 9

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                         70.00%                        30.00%                10

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     60.00%    40.00%                                              10

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             60.00%    30.00%    10.00%                                    10

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.00%    50.00%                                              10

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        60.00%    40.00%                                              10



 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          50.00%    50.00%                                              10

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  40.00%    40.00%    10.00%              10.00%                10

 

 

Instructor: LOUIS,LINDA          EDUCATION                         19 of    23 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        18

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     52.63%    36.84%    10.53%                                    19

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        57.89%    26.32%    15.79%                                    19

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           78.95%    21.05%                                              19

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      57.89%    42.11%                                              19

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      57.89%    31.58%     5.26%     5.26%                          19

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           57.89%    21.05%    21.05%                                    19

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        63.16%    36.84%                                              19

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     57.89%    36.84%     5.26%                                    19

 

10. Teacher's availability to students outside of class           36.84%    42.11%    21.05%                                    19

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     31.58%    52.63%    10.53%     5.26%                          19

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         47.37%    26.32%    21.05%                         5.26%      19

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        21.05%    73.68%                                              19

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  68.42%    31.58%                                              19



 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        42.11%    47.37%    10.53%                                    19

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             15.79%    26.32%              26.32%    31.58%                19

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               52.63%    31.58%                        15.79%                19

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     84.21%    10.53%     5.26%                                    19

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             47.37%    31.58%    10.53%    10.53%                          19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           36.84%    36.84%    26.32%                                    19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        47.37%    36.84%    10.53%                         5.26%      19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          21.05%    63.16%    15.79%                                    19

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  42.11%    42.11%     5.26%     5.26%               5.26%      19

 

 

Instructor: LYNCH,MARION         EDUCATION                         16 of    55 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        15

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     25.00%    50.00%     6.25%     6.25%    12.50%                16

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        31.25%    50.00%    18.75%                                    16

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           31.25%    50.00%    18.75%                                    16

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      43.75%    37.50%    18.75%                                    16

 



 6. Teacher's ability to communicate clearly                      25.00%    37.50%    12.50%    12.50%    12.50%                16

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           43.75%    31.25%    18.75%     6.25%                          16

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        56.25%    31.25%    12.50%                                    16

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     25.00%    37.50%    31.25%     6.25%                          16

 

10. Teacher's availability to students outside of class           33.33%    33.33%    33.33%                                    15

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     18.75%    43.75%    12.50%    18.75%     6.25%                16

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         25.00%    43.75%    31.25%                                    16

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        12.50%    81.25%               6.25%                          16

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  18.75%    62.50%    18.75%                                    16

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        31.25%    62.50%     6.25%                                    16

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              6.25%    18.75%    18.75%    18.75%    37.50%                16

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               12.50%    37.50%    12.50%              37.50%                16

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     37.50%    25.00%    12.50%    12.50%    12.50%                16

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             43.75%    50.00%     6.25%                                    16

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           37.50%    50.00%     6.25%                         6.25%      16

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        31.25%    50.00%    18.75%                                    16

 



22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          43.75%    37.50%    18.75%                                    16

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  50.00%    37.50%    12.50%                                    16

 

 

Instructor: MALOTT,CURRY         EDUCATION                         40 of    56 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         95.83%     4.17%                                              24

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     42.50%    27.50%    27.50%               2.50%                40

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        50.00%    35.00%    12.50%               2.50%                40

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           67.50%    25.00%     5.00%               2.50%                40

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      50.00%    35.00%    12.50%               2.50%                40

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      50.00%    35.00%    10.00%               2.50%                40

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           77.50%    10.00%    10.00%               2.50%                40

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        65.00%    22.50%    10.00%               2.50%                40

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     57.50%    27.50%    12.50%               2.50%                40

 

10. Teacher's availability to students outside of class           62.50%    30.00%     5.00%               2.50%                40

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     47.50%    30.00%    20.00%               2.50%                40

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         55.00%    35.00%     5.00%               2.50%     2.50%      40

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        20.51%    76.92%               2.56%                          39

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  17.50%    65.00%    15.00%               2.50%                40

 



                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        47.50%    35.00%    12.50%     2.50%     2.50%                40

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.00%    15.00%    20.00%     7.50%    50.00%                40

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               22.50%    22.50%               5.00%    45.00%                40

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     70.00%    17.50%     7.50%               5.00%                40

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             65.00%    27.50%     2.50%               2.50%     2.50%      40

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           47.50%    42.50%     2.50%               2.50%     5.00%      40

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        60.00%    27.50%     7.50%               2.50%     2.50%      40

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          57.50%    35.00%     2.50%               2.50%     2.50%      40

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  50.00%    32.50%    12.50%               2.50%     2.50%      40

 

 

Instructor: MANCINI,JOHN         EDUCATION                         22 of    26 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        18

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     22.73%    22.73%    36.36%              13.64%     4.55%      22

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        27.27%    31.82%    22.73%     9.09%     4.55%     4.55%      22

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           36.36%    40.91%    13.64%               4.55%     4.55%      22

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      31.82%    22.73%    27.27%     4.55%     9.09%     4.55%      22

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      45.45%    27.27%    13.64%     4.55%     4.55%     4.55%      22



 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           50.00%    27.27%     9.09%     9.09%     4.55%                22

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        31.82%    13.64%    18.18%     9.09%     9.09%    18.18%      22

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     36.36%    18.18%    22.73%              13.64%     9.09%      22

 

10. Teacher's availability to students outside of class           36.36%    36.36%    13.64%               9.09%     4.55%      22

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     36.36%    22.73%    27.27%     4.55%     4.55%     4.55%      22

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         45.45%    31.82%    13.64%                         9.09%      22

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                  77.27%    18.18%     4.55%                          22

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   9.09%    36.36%    27.27%    27.27%                          22

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        31.82%    27.27%    18.18%    18.18%     4.55%                22

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        9.52%    23.81%    28.57%    38.10%                21

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               27.27%    36.36%                        36.36%                22

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     36.36%    27.27%     4.55%     4.55%    27.27%                22

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             31.82%    22.73%    18.18%    13.64%     9.09%     4.55%      22

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           36.36%    27.27%     9.09%              13.64%     9.09%      22

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        40.91%    27.27%    18.18%               9.09%     4.55%      22

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          40.91%    31.82%    13.64%               9.09%     4.55%      22



 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  40.91%    27.27%     9.09%              13.64%     9.09%      22

 

 

Instructor: MANCUSO,CAROLINA     EDUCATION                         20 of    23 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        15

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     20.00%    50.00%    10.00%     5.00%    15.00%                20

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        10.00%    60.00%    25.00%     5.00%                          20

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           20.00%    55.00%    25.00%                                    20

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      20.00%    60.00%    20.00%                                    20

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      20.00%    50.00%    10.00%    15.00%               5.00%      20

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           45.00%    40.00%    15.00%                                    20

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        25.00%    45.00%    20.00%     5.00%     5.00%                20

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     35.00%    45.00%    10.00%     5.00%     5.00%                20

 

10. Teacher's availability to students outside of class           25.00%    50.00%    20.00%                         5.00%      20

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     25.00%    35.00%    20.00%    10.00%     5.00%     5.00%      20

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         30.00%    45.00%     5.00%     5.00%     5.00%     5.00%      20

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.00%    90.00%                                              20

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  10.00%    50.00%    30.00%    10.00%                          20

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.



15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        25.00%    40.00%    25.00%     5.00%     5.00%                20

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       15.79%    15.79%     5.26%    63.16%                19

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               15.79%    15.79%                        68.42%                19

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     40.00%    30.00%    15.00%              15.00%                20

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             47.37%    21.05%     5.26%     5.26%     5.26%     5.26%      19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           31.58%    31.58%    21.05%     5.26%    10.53%                19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        31.58%    47.37%    21.05%                                    19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          33.33%    38.89%    11.11%     5.56%     5.56%                18

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  31.58%    42.11%    26.32%                                    19

 

 

Instructor: MANGLANI,FLORENCE    EDUCATION                         18 of    27 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        18

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     50.00%    50.00%                                              18

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        66.67%    27.78%     5.56%                                    18

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           50.00%    33.33%    16.67%                                    18

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      72.22%    27.78%                                              18

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      61.11%    33.33%     5.56%                                    18

 



 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           72.22%    22.22%     5.56%                                    18

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        88.89%    11.11%                                              18

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     83.33%    16.67%                                              18

 

10. Teacher's availability to students outside of class           52.94%    23.53%                                  23.53%      17

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     64.71%    35.29%                                              17

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         61.11%    27.78%                                  11.11%      18

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        11.11%    88.89%                                              18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  11.11%    55.56%    33.33%                                    18

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        38.89%    61.11%                                              18

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        5.56%    38.89%     5.56%    50.00%                18

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               16.67%    33.33%     5.56%              44.44%                18

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     94.44%     5.56%                                              18

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             61.11%    38.89%                                              18

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.00%    50.00%                                              18

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    44.44%     5.56%                                    18

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          66.67%    27.78%     5.56%                                    18

 



23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  61.11%    33.33%     5.56%                                    18

 

 

Instructor: MARTINEZ-PONS,M      EDUCATION                         50 of    62 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         97.30%     2.70%                                              37

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     18.00%    42.00%    26.00%     8.00%     6.00%                50

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        20.00%    40.00%    22.00%    12.00%     4.00%                50

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           20.00%    38.00%    30.00%     6.00%     4.00%                50

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      26.00%    30.00%    24.00%    12.00%     6.00%                50

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      20.00%    32.00%    28.00%    10.00%    10.00%                50

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           22.00%    36.00%    20.00%     8.00%    12.00%     2.00%      50

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        48.00%    28.00%    16.00%     4.00%     4.00%                50

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     36.00%    22.00%    20.00%    18.00%     4.00%                50

 

10. Teacher's availability to students outside of class           28.57%    22.45%    20.41%    14.29%     8.16%     6.12%      49

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     24.00%    24.00%    28.00%    16.00%     8.00%                50

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         16.67%    14.58%    12.50%    22.92%    18.75%    12.50%      48

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         2.08%    97.92%                                              48

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   6.25%    41.67%    39.58%    12.50%                          48

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        21.28%    34.04%    38.30%     6.38%                          47



 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              4.08%    16.33%    51.02%    16.33%    10.20%                49

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               22.92%    45.83%     8.33%     6.25%    16.67%                48

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     38.78%    28.57%    14.29%     8.16%    10.20%                49

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             22.45%    48.98%    10.20%    10.20%     8.16%                49

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           24.49%    44.90%    14.29%    10.20%     6.12%                49

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        26.53%    46.94%    16.33%     6.12%     4.08%                49

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          24.49%    51.02%    12.24%     8.16%     4.08%                49

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  18.37%    51.02%    14.29%     6.12%     6.12%     4.08%      49

 

 

Instructor: MC CABE,PAUL         EDUCATION                         35 of    39 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         96.15%     3.85%                                              26

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     68.57%    31.43%                                              35

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        60.00%    31.43%     8.57%                                    35

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           68.57%    28.57%     2.86%                                    35

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      65.71%    31.43%     2.86%                                    35

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      68.57%    28.57%     2.86%                                    35

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           71.43%    20.00%     5.71%                                    35



 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        82.86%    14.29%     2.86%                                    35

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     68.57%    28.57%     2.86%                                    35

 

10. Teacher's availability to students outside of class           68.57%    28.57%     2.86%                                    35

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     71.43%    28.57%                                              35

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         45.71%    42.86%    11.43%                                    35

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        34.29%    62.86%               2.86%                          35

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  37.14%    34.29%    22.86%     2.86%     2.86%                35

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        48.57%    40.00%     8.57%                                    35

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              2.94%    17.65%    17.65%     8.82%    52.94%                34

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               26.47%    20.59%     5.88%              47.06%                34

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     65.71%    17.14%    11.43%     2.86%     2.86%                35

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             51.43%    48.57%                                              35

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           45.71%    51.43%     2.86%                                    35

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        51.43%    45.71%                         2.86%                35

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          48.57%    45.71%     5.71%                                    35

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  48.57%    37.14%     5.71%               5.71%     2.86%      35



 

 

Instructor: MC DONALD,MIRIAM     EDUCATION                          6 of    10 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         83.33%    16.67%                                               6

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class               66.67%              16.67%    16.67%                 6

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        16.67%    33.33%    16.67%    33.33%                           6

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           16.67%    33.33%    16.67%    16.67%                           6

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      33.33%    50.00%              16.67%                           6

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                                83.33%              16.67%                           6

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           16.67%    33.33%    33.33%    16.67%                           6

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        33.33%    33.33%    16.67%    16.67%                           6

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     16.67%    66.67%              16.67%                           6

 

10. Teacher's availability to students outside of class           33.33%    33.33%    16.67%    16.67%                           6

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     50.00%    33.33%              16.67%                           6

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         33.33%    33.33%    16.67%    16.67%                           6

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        66.67%    33.33%                                               6

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  16.67%    50.00%    33.33%                                     6

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        16.67%    66.67%    16.67%                                     6

 



                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             16.67%    50.00%    33.33%                                     6

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               16.67%    50.00%    16.67%    16.67%                           6

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     33.33%    33.33%    16.67%              16.67%                 6

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             50.00%    33.33%    16.67%                                     6

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           33.33%    50.00%    16.67%                                     6

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        33.33%    50.00%    16.67%                                     6

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          16.67%    66.67%    16.67%                                     6

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  16.67%    66.67%    16.67%                                     6

 

 

Instructor: MCCONNELL,ANNMARIE   EDUCATION                         20 of    23 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        15

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     21.05%    47.37%     5.26%    15.79%    10.53%                19

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        30.00%    35.00%    15.00%     5.00%    15.00%                20

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           30.00%    40.00%    10.00%    10.00%    10.00%                20

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      25.00%    40.00%    10.00%    15.00%    10.00%                20

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      25.00%    40.00%    10.00%    10.00%    15.00%                20

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           35.00%    30.00%    10.00%    10.00%    10.00%                20

 



 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        40.00%    30.00%    15.00%     5.00%    10.00%                20

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     42.11%    31.58%    10.53%     5.26%    10.53%                19

 

10. Teacher's availability to students outside of class           25.00%    40.00%    20.00%     5.00%    10.00%                20

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     20.00%    35.00%    15.00%    15.00%    15.00%                20

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         30.00%    45.00%              10.00%    15.00%                20

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        55.00%    45.00%                                              20

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.00%    50.00%    10.00%    15.00%                          20

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        30.00%    45.00%    20.00%     5.00%                          20

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.00%    30.00%    20.00%    40.00%     5.00%                20

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               40.00%    40.00%    10.00%     5.00%     5.00%                20

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     30.00%    25.00%    15.00%              30.00%                20

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             30.00%    30.00%    15.00%    15.00%     5.00%     5.00%      20

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           30.00%    30.00%    20.00%     5.00%    10.00%     5.00%      20

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    25.00%    20.00%                         5.00%      20

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          35.00%    45.00%     5.00%     5.00%     5.00%     5.00%      20

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  35.00%    35.00%    20.00%               5.00%     5.00%      20

 



 

Instructor: MCKEON,BARBARA       EDUCATION                         15 of    18 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         7

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     40.00%    40.00%     6.67%              13.33%                15

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        26.67%    40.00%    20.00%    13.33%                          15

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           20.00%    53.33%    13.33%    13.33%                          15

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      28.57%    42.86%    14.29%              14.29%                14

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      26.67%    33.33%    20.00%     6.67%    13.33%                15

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           33.33%    33.33%    13.33%              20.00%                15

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        80.00%    20.00%                                              15

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     28.57%    35.71%     7.14%    21.43%     7.14%                14

 

10. Teacher's availability to students outside of class           20.00%    53.33%    13.33%     6.67%               6.67%      15

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     20.00%    33.33%     6.67%    20.00%    20.00%                15

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         86.67%    13.33%                                              15

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        69.23%    30.77%                                              13

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  15.38%    61.54%    23.08%                                    13

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        15.38%    30.77%    38.46%    15.38%                          13

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.



16. Rate the difficulty of examinations in this class             23.08%     7.69%              23.08%    46.15%                13

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                7.69%    46.15%     7.69%              38.46%                13

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     23.08%    15.38%    15.38%     7.69%    38.46%                13

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             30.77%    53.85%    15.38%                                    13

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           23.08%    61.54%    15.38%                                    13

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        41.67%    41.67%     8.33%     8.33%                          12

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          30.77%    53.85%     7.69%     7.69%                          13

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  15.38%    53.85%    15.38%                        15.38%      13

 

 

Instructor: MILLARD,KAREN        EDUCATION                         16 of    20 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        16

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     50.00%    25.00%    12.50%              12.50%                16

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        25.00%    37.50%    25.00%              12.50%                16

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           25.00%    50.00%    12.50%              12.50%                16

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      25.00%    37.50%    18.75%     6.25%    12.50%                16

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      56.25%    25.00%     6.25%     6.25%     6.25%                16

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           62.50%    25.00%    12.50%                                    16

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        56.25%    31.25%              12.50%                          16



 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     50.00%    37.50%    12.50%                                    16

 

10. Teacher's availability to students outside of class           31.25%    18.75%    18.75%                        31.25%      16

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     66.67%    20.00%    13.33%                                    15

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         56.25%    43.75%                                              16

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                  93.75%     6.25%                                    16

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  18.75%    25.00%    31.25%    18.75%                          16

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        18.75%    31.25%    37.50%    12.50%                          16

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       18.75%     6.25%     6.25%    68.75%                16

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               25.00%    18.75%                        50.00%                16

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     62.50%              12.50%    12.50%    12.50%                16

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             31.25%    37.50%    12.50%     6.25%    12.50%                16

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           18.75%    31.25%    12.50%              18.75%    18.75%      16

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        18.75%    37.50%    12.50%              18.75%    12.50%      16

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          26.67%    33.33%     6.67%     6.67%    20.00%     6.67%      15

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  37.50%    18.75%    12.50%              18.75%    12.50%      16

 

 



Instructor: MILLER,LINSEY        EDUCATION                         23 of    30 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        17

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     52.17%    30.43%    17.39%                                    23

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        52.17%    34.78%    13.04%                                    23

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           52.17%    39.13%     8.70%                                    23

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      65.22%    26.09%     8.70%                                    23

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      56.52%    34.78%     8.70%                                    23

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           56.52%    39.13%     4.35%                                    23

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        73.91%    17.39%     8.70%                                    23

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     60.87%    39.13%                                              23

 

10. Teacher's availability to students outside of class           34.78%    30.43%    13.04%     4.35%              17.39%      23

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     56.52%    39.13%     4.35%                                    23

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         39.13%    21.74%    17.39%     8.70%              13.04%      23

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                  95.65%               4.35%                          23

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   4.35%    65.22%    26.09%     4.35%                          23

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        39.13%    47.83%    13.04%                                    23

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              4.35%    17.39%    17.39%              60.87%                23



 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                8.70%    43.48%     8.70%              39.13%                23

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     60.87%    30.43%     8.70%                                    23

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             39.13%    30.43%    30.43%                                    23

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           43.48%    21.74%    26.09%     4.35%               4.35%      23

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        43.48%    34.78%    13.04%     4.35%               4.35%      23

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          47.83%    21.74%    13.04%    13.04%               4.35%      23

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  52.17%     8.70%    17.39%     4.35%     4.35%    13.04%      23

 

 

Instructor: NEEDLER,TOBY         EDUCATION                         17 of    19 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         94.12%     5.88%                                              17

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     52.94%    23.53%    17.65%     5.88%                          17

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        52.94%    11.76%    35.29%                                    17

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           47.06%    41.18%    11.76%                                    17

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      47.06%    35.29%    11.76%     5.88%                          17

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      47.06%    23.53%    23.53%               5.88%                17

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           47.06%    23.53%    23.53%               5.88%                17

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        58.82%    29.41%    11.76%                                    17

 



 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     52.94%    29.41%    11.76%                         5.88%      17

 

10. Teacher's availability to students outside of class           76.47%    23.53%                                              17

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     47.06%    23.53%    29.41%                                    17

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         58.82%    29.41%     5.88%                         5.88%      17

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.88%    88.24%               5.88%                          17

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  29.41%    64.71%                         5.88%                17

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        41.18%    47.06%     5.88%               5.88%                17

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.88%              11.76%              82.35%                17

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                5.88%    17.65%                        76.47%                17

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     47.06%    23.53%    11.76%    11.76%     5.88%                17

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             76.47%    23.53%                                              17

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           35.29%    58.82%     5.88%                                    17

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        52.94%    29.41%    11.76%                         5.88%      17

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          35.29%    35.29%    23.53%               5.88%                17

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  58.82%    23.53%    11.76%                         5.88%      17

 

 

Instructor: NERO,MICHELE         EDUCATION                         15 of    25 responded. Term: Fall 2004



 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         75.00%    25.00%                                              12

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     40.00%    33.33%    26.67%                                    15

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        40.00%    26.67%    33.33%                                    15

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           40.00%    13.33%    40.00%     6.67%                          15

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      46.67%    13.33%    33.33%     6.67%                          15

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      53.33%    13.33%    33.33%                                    15

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           46.67%    46.67%     6.67%                                    15

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        40.00%    20.00%    40.00%                                    15

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     53.33%    26.67%    20.00%                                    15

 

10. Teacher's availability to students outside of class           33.33%    40.00%    26.67%                                    15

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     60.00%     6.67%    20.00%    13.33%                          15

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         66.67%    13.33%    13.33%     6.67%                          15

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        40.00%    60.00%                                              15

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  13.33%    46.67%    26.67%    13.33%                          15

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        46.67%    26.67%    26.67%                                    15

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              6.67%              40.00%    20.00%    26.67%                15

 



                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               42.86%    28.57%     7.14%              21.43%                14

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     46.67%    33.33%    13.33%     6.67%                          15

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             33.33%    33.33%    26.67%     6.67%                          15

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           26.67%    20.00%    20.00%    13.33%     6.67%     6.67%      15

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        33.33%    26.67%    20.00%    13.33%     6.67%                15

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          40.00%    26.67%     6.67%    20.00%               6.67%      15

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  33.33%    20.00%    26.67%    13.33%               6.67%      15

 

 

Instructor: NOVEMSKY,LISA        EDUCATION                         36 of    47 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        34

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     16.67%    22.22%    22.22%    13.89%    25.00%                36

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        19.44%    33.33%    19.44%    11.11%    16.67%                36

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           27.78%    33.33%    13.89%    13.89%    11.11%                36

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      22.22%    30.56%    19.44%     8.33%    19.44%                36

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      16.67%    27.78%    25.00%     8.33%    22.22%                36

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           36.11%    25.00%    22.22%     5.56%    11.11%                36

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        27.78%    38.89%    11.11%     2.78%    19.44%                36

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     27.78%    27.78%    22.22%     8.33%    13.89%                36



 

10. Teacher's availability to students outside of class           36.11%    33.33%    11.11%    11.11%     8.33%                36

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     13.89%    27.78%    19.44%     8.33%    27.78%     2.78%      36

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         25.00%    19.44%    27.78%    16.67%     8.33%     2.78%      36

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        25.71%    68.57%     2.86%     2.86%                          35

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   8.57%    45.71%    34.29%     2.86%     8.57%                35

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        11.43%    45.71%    25.71%    17.14%                          35

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              2.86%    11.43%    17.14%     2.86%    65.71%                35

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                8.57%    20.00%     2.86%    11.43%    57.14%                35

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     28.57%    31.43%    11.43%     2.86%    25.71%                35

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             17.14%    28.57%    34.29%     2.86%    17.14%                35

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           17.14%    34.29%    28.57%     2.86%    17.14%                35

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        25.71%    28.57%    22.86%    17.14%     5.71%                35

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          20.00%    40.00%    22.86%    11.43%     5.71%                35

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  14.29%    42.86%    28.57%     2.86%    11.43%                35

 

 

Instructor: PARMAR,P             EDUCATION                         20 of    24 responded. Term: Fall 2004

 



                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        11

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     85.00%    15.00%                                              20

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        85.00%    15.00%                                              20

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           80.00%    20.00%                                              20

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      90.00%    10.00%                                              20

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      75.00%    25.00%                                              20

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           65.00%    20.00%     5.00%              10.00%                20

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        90.00%     5.00%     5.00%                                    20

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     80.00%    10.00%    10.00%                                    20

 

10. Teacher's availability to students outside of class           70.00%    25.00%     5.00%                                    20

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     75.00%    20.00%     5.00%                                    20

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         75.00%    25.00%                                              20

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.00%    90.00%                                              20

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.00%    60.00%    15.00%                                    20

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        35.00%    60.00%               5.00%                          20

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.00%    15.00%    30.00%    10.00%    30.00%                20

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.



17. Rate the fairness of examinations in this class               55.00%    30.00%                        15.00%                20

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     80.00%              10.00%              10.00%                20

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             63.16%    26.32%    10.53%                                    19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           63.16%    26.32%     5.26%                         5.26%      19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        68.42%    26.32%                                   5.26%      19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          57.89%    36.84%                                   5.26%      19

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  52.63%    42.11%                                   5.26%      19

 

 

Instructor: PARNESS,CAROL        EDUCATION                         13 of    18 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        13

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class      7.69%    53.85%    15.38%    15.38%     7.69%                13

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject         7.69%    53.85%    15.38%    15.38%     7.69%                13

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           23.08%    53.85%    15.38%     7.69%                          13

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      23.08%    53.85%    15.38%               7.69%                13

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      23.08%    46.15%    15.38%    15.38%                          13

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           23.08%    46.15%    15.38%              15.38%                13

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        25.00%    50.00%     8.33%    16.67%                          12

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class      7.69%    61.54%    15.38%     7.69%     7.69%                13

 



10. Teacher's availability to students outside of class            7.69%    61.54%    15.38%    15.38%                          13

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     15.38%     7.69%    38.46%    30.77%     7.69%                13

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         23.08%    38.46%    23.08%    15.38%                          13

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        15.38%    84.62%                                              13

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  46.15%    30.77%    23.08%                                    13

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        15.38%    61.54%    15.38%     7.69%                          13

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       23.08%     7.69%              69.23%                13

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                7.69%    15.38%                        69.23%                13

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     46.15%    30.77%               7.69%    15.38%                13

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             23.08%    53.85%    15.38%               7.69%                13

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           15.38%    61.54%    15.38%               7.69%                13

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        23.08%    46.15%    23.08%               7.69%                13

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          15.38%    61.54%    15.38%               7.69%                13

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way   7.69%    61.54%    15.38%               7.69%     7.69%      13

 

 

Instructor: PEPIN,BERNADETTE     EDUCATION                          6 of    41 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL



 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         6

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     50.00%    33.33%    16.67%                                     6

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        50.00%    33.33%    16.67%                                     6

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           83.33%    16.67%                                               6

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion     100.00%                                                         6

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                     100.00%                                                         6

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           66.67%    33.33%                                               6

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        83.33%    16.67%                                               6

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     83.33%    16.67%                                               6

 

10. Teacher's availability to students outside of class           50.00%    33.33%    16.67%                                     6

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     50.00%    33.33%    16.67%                                     6

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         50.00%    50.00%                                               6

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                               6

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works           100.00%                                               6

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        50.00%    50.00%                                               6

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                                    100.00%                 6

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                         16.67%                        83.33%                 6



 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     66.67%    33.33%                                               6

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             50.00%    50.00%                                               6

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           33.33%    66.67%                                               6

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        33.33%    66.67%                                               6

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          50.00%    50.00%                                               6

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  80.00%                                            20.00%       5

 

 

Instructor: PESSUTTI,L           EDUCATION                         15 of    18 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        15

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     73.33%    20.00%     6.67%                                    15

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        66.67%    26.67%     6.67%                                    15

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           66.67%    33.33%                                              15

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      73.33%     6.67%    20.00%                                    15

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      73.33%    20.00%     6.67%                                    15

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           86.67%     6.67%     6.67%                                    15

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        93.33%               6.67%                                    15

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     80.00%    13.33%     6.67%                                    15

 

10. Teacher's availability to students outside of class           60.00%    26.67%    13.33%                                    15



 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     66.67%    33.33%                                              15

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments        100.00%                                                        15

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              15

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  53.33%    26.67%     6.67%               6.67%                15

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        66.67%    26.67%     6.67%                                    15

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       13.33%     6.67%              80.00%                15

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               26.67%     6.67%     6.67%              53.33%                15

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     86.67%    13.33%                                              15

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             46.67%    46.67%     6.67%                                    15

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           60.00%    26.67%     6.67%               6.67%                15

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        73.33%    13.33%               6.67%     6.67%                15

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          53.33%    33.33%               6.67%     6.67%                15

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  46.67%    40.00%                         6.67%     6.67%      15

 

 

Instructor: PHILLIPS,S           EDUCATION                         21 of    26 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        21



 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     47.62%    42.86%     9.52%                                    21

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        47.62%    33.33%    19.05%                                    21

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           61.90%    33.33%               4.76%                          21

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      52.38%    38.10%     4.76%     4.76%                          21

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      40.00%    50.00%     5.00%     5.00%                          20

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           57.14%    28.57%     4.76%     9.52%                          21

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        80.95%    19.05%                                              21

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     66.67%    33.33%                                              21

 

10. Teacher's availability to students outside of class           52.38%    28.57%    14.29%                                    21

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     42.86%    23.81%    19.05%     9.52%     4.76%                21

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         45.00%    40.00%     5.00%                        10.00%      20

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        45.00%    55.00%                                              20

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  23.81%    57.14%    19.05%                                    21

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        28.57%    28.57%    33.33%     4.76%                          21

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              4.76%     9.52%     4.76%     4.76%    71.43%                21

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                4.76%    28.57%                        66.67%                21

 



                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     47.62%    38.10%     9.52%     4.76%                          21

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             33.33%    42.86%    23.81%                                    21

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           28.57%    47.62%     9.52%               4.76%     9.52%      21

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        30.00%    55.00%     5.00%               5.00%     5.00%      20

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          23.81%    52.38%    14.29%               4.76%     4.76%      21

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  23.81%    42.86%    23.81%                         9.52%      21

 

 

Instructor: PINSKY,MITCHELL      EDUCATION                         34 of    36 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        34

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     91.18%     8.82%                                              34

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        79.41%    20.59%                                              34

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           91.18%     8.82%                                              34

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion     100.00%                                                        34

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      88.24%    11.76%                                              34

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           96.97%     3.03%                                              33

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        91.18%     8.82%                                              34

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     97.06%     2.94%                                              34

 

10. Teacher's availability to students outside of class           66.67%    33.33%                                              33

 



11. Clarity of info provided about requirements & assignments     85.29%    14.71%                                              34

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         82.35%    17.65%                                              34

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.88%    94.12%                                              34

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  14.71%    73.53%    11.76%                                    34

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        52.94%    44.12%     2.94%                                    34

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              3.13%               6.25%    15.63%    75.00%                32

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                9.38%    18.75%               3.13%    68.75%                32

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     91.18%     5.88%     2.94%                                    34

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             76.47%    23.53%                                              34

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           70.59%    29.41%                                              34

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        73.53%    26.47%                                              34

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          82.35%    17.65%                                              34

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  73.53%    26.47%                                              34

 

 

Instructor: POWELL,TIFFANY       EDUCATION                         13 of    17 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         66.67%    33.33%                                              12

 



                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     46.15%    30.77%    23.08%                                    13

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        53.85%    15.38%    30.77%                                    13

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           53.85%    23.08%    23.08%                                    13

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      38.46%    30.77%    30.77%                                    13

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      53.85%    15.38%    30.77%                                    13

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           46.15%    38.46%    15.38%                                    13

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        61.54%    23.08%    15.38%                                    13

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     38.46%    15.38%    46.15%                                    13

 

10. Teacher's availability to students outside of class           23.08%    23.08%    30.77%                        23.08%      13

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     23.08%    23.08%    46.15%     7.69%                          13

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments          7.69%    15.38%    23.08%    38.46%    15.38%                13

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        38.46%    61.54%                                              13

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  23.08%    23.08%    38.46%    15.38%                          13

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        23.08%    38.46%    38.46%                                    13

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              7.69%    38.46%    38.46%     7.69%     7.69%                13

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                         69.23%    23.08%               7.69%                13

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK



18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     38.46%    30.77%     7.69%    23.08%                          13

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             30.77%    38.46%    23.08%               7.69%                13

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           23.08%    46.15%    15.38%    15.38%                          13

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        23.08%    38.46%    23.08%     7.69%     7.69%                13

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          23.08%    30.77%    23.08%    15.38%     7.69%                13

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  30.77%    23.08%    15.38%     7.69%     7.69%    15.38%      13

 

 

Instructor: PYSHER,E             EDUCATION                         11 of    16 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         8

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     90.91%               9.09%                                    11

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        90.91%     9.09%                                              11

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           90.91%     9.09%                                              11

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      90.91%               9.09%                                    11

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      90.91%     9.09%                                              11

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           90.91%     9.09%                                              11

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        90.91%     9.09%                                              11

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     90.91%     9.09%                                              11

 

10. Teacher's availability to students outside of class           90.91%     9.09%                                              11

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     90.91%               9.09%                                    11



 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         90.91%     9.09%                                              11

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              11

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  36.36%    63.64%                                              11

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works         9.09%    90.91%                                              11

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                                    100.00%                11

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                                                      100.00%                11

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     81.82%     9.09%                         9.09%                11

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             90.91%     9.09%                                              11

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           81.82%     9.09%     9.09%                                    11

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        90.91%               9.09%                                    11

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          90.91%               9.09%                                    11

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  81.82%     9.09%                         9.09%                11

 

 

Instructor: REED,WAYNE           EDUCATION                         19 of    30 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        14

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL



 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class    100.00%                                                        19

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject       100.00%                                                        19

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking          100.00%                                                        19

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion     100.00%                                                        19

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                     100.00%                                                        19

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints          100.00%                                                        19

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class       100.00%                                                        19

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class    100.00%                                                        19

 

10. Teacher's availability to students outside of class          100.00%                                                        19

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments    100.00%                                                        19

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments        100.00%                                                        19

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        15.79%    84.21%                                              19

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  10.53%    52.63%    26.32%     5.26%                          19

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        84.21%    15.79%                                              19

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             10.53%              42.11%    15.79%    26.32%                19

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               73.68%     5.26%                        21.05%                19

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?    100.00%                                                        19



 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             94.74%     5.26%                                              19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           84.21%     5.26%                                  10.53%      19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        94.74%     5.26%                                              19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          94.74%               5.26%                                    19

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  94.74%               5.26%                                    19

 

 

Instructor: REICH,ROBERT         EDUCATION                         15 of    23 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     93.33%     6.67%                                              15

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        93.33%     6.67%                                              15

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           73.33%    26.67%                                              15

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      66.67%    33.33%                                              15

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      73.33%    26.67%                                              15

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           93.33%     6.67%                                              15

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        73.33%    13.33%    13.33%                                    15

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     80.00%    20.00%                                              15

 

10. Teacher's availability to students outside of class           66.67%    26.67%     6.67%                                    15

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     86.67%    13.33%                                              15

 



12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         93.33%     6.67%                                              15

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        73.33%    26.67%                                              15

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  60.00%    33.33%     6.67%                                    15

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        86.67%    13.33%                                              15

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             46.67%    46.67%     6.67%                                    15

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               86.67%     6.67%     6.67%                                    15

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     73.33%    26.67%                                              15

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             73.33%    26.67%                                              15

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           80.00%    13.33%     6.67%                                    15

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        80.00%    20.00%                                              15

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          73.33%    20.00%     6.67%                                    15

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  86.67%    13.33%                                              15

 

 

Instructor: REID,PHILLIP         EDUCATION                         16 of    21 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         8

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     50.00%    31.25%    12.50%     6.25%                          16



 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        43.75%    37.50%    18.75%                                    16

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           43.75%    37.50%    12.50%     6.25%                          16

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      43.75%    37.50%    12.50%     6.25%                          16

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      43.75%    31.25%    18.75%     6.25%                          16

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           56.25%    25.00%    12.50%     6.25%                          16

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        68.75%    12.50%     6.25%    12.50%                          16

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     50.00%    37.50%     6.25%                         6.25%      16

 

10. Teacher's availability to students outside of class           43.75%    31.25%    25.00%                                    16

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     50.00%    31.25%    18.75%                                    16

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         56.25%    31.25%    12.50%                                    16

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              15

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  12.50%    37.50%    43.75%     6.25%                          16

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        43.75%    37.50%    18.75%                                    16

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              6.25%    43.75%    43.75%     6.25%                          16

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               31.25%    56.25%    12.50%                                    16

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     56.25%    31.25%    12.50%                                    16

 



                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             43.75%    31.25%    25.00%                                    16

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           37.50%    37.50%    18.75%     6.25%                          16

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        43.75%    37.50%    18.75%                                    16

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          43.75%    25.00%    25.00%               6.25%                16

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  37.50%    37.50%    25.00%                                    16

 

 

Instructor: RICHARDS-WRIGHT,GENE EDUCATION                         18 of    24 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         88.89%    11.11%                                               9

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     33.33%    50.00%    11.11%                                    18

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        50.00%    38.89%    11.11%                                    18

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           61.11%    22.22%    16.67%                                    18

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      55.56%    38.89%     5.56%                                    18

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      44.44%    44.44%    11.11%                                    18

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           38.89%    50.00%    11.11%                                    18

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        66.67%    33.33%                                              18

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     44.44%    50.00%     5.56%                                    18

 

10. Teacher's availability to students outside of class           11.11%    55.56%    16.67%     5.56%              11.11%      18

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     22.22%    66.67%    11.11%                                    18

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         11.11%    50.00%    22.22%    11.11%     5.56%                18



 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.56%    94.44%                                              18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works            72.22%    22.22%     5.56%                          18

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        44.44%    44.44%    11.11%                                    18

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       11.11%     5.56%     5.56%    77.78%                18

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               11.11%    22.22%     5.56%              61.11%                18

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     38.89%    38.89%    16.67%     5.56%                          18

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             50.00%    50.00%                                              18

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           38.89%    38.89%    16.67%     5.56%                          18

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        44.44%    33.33%    16.67%     5.56%                          18

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          38.89%    33.33%    22.22%               5.56%                18

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  44.44%    33.33%    22.22%                                    18

 

 

Instructor: RIDDICK-GRANT,YVETTE EDUCATION                         37 of    40 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        31

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     18.92%    43.24%    29.73%     2.70%               5.41%      37

 



 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        16.67%    41.67%    36.11%     5.56%                          36

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           13.51%    40.54%    32.43%    13.51%                          37

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      16.22%    29.73%    40.54%     8.11%     5.41%                37

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      13.89%    41.67%    25.00%    11.11%     8.33%                36

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           16.22%    27.03%    29.73%    10.81%    16.22%                37

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        33.33%    41.67%    25.00%                                    36

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     27.03%    43.24%    24.32%     2.70%               2.70%      37

 

10. Teacher's availability to students outside of class           25.00%    36.11%    25.00%     2.78%     5.56%     5.56%      36

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     13.89%    44.44%    30.56%     5.56%     5.56%                36

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         16.67%    41.67%    27.78%     2.78%     2.78%     5.56%      36

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        32.43%    67.57%                                              37

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  16.22%    54.05%    24.32%     2.70%     2.70%                37

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        29.73%    51.35%    16.22%               2.70%                37

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.56%    11.11%    16.67%     5.56%    61.11%                36

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               11.11%    22.22%     8.33%              58.33%                36

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     25.71%    22.86%    14.29%    17.14%    20.00%                35

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL



19. Did you gain general knowledge about the subject?             31.43%    42.86%    22.86%     2.86%                          35

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           28.57%    45.71%    20.00%                         5.71%      35

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        28.57%    42.86%    25.71%                         2.86%      35

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          22.22%    47.22%    22.22%     2.78%               5.56%      36

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  25.71%    40.00%    20.00%                        14.29%      35

 

 

Instructor: ROKOWSKY,R           EDUCATION                         11 of    19 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         8

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     45.45%    54.55%                                              11

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        45.45%    27.27%     9.09%     9.09%     9.09%                11

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           54.55%    27.27%               9.09%     9.09%                11

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      54.55%    27.27%                         9.09%     9.09%      11

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      63.64%    36.36%                                              11

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           81.82%     9.09%     9.09%                                    11

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        63.64%    36.36%                                              11

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     81.82%    18.18%                                              11

 

10. Teacher's availability to students outside of class           36.36%    27.27%    27.27%                         9.09%      11

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     81.82%     9.09%               9.09%                          11

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         72.73%    18.18%               9.09%                          11

 



                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        10.00%    90.00%                                              10

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  44.44%    44.44%    11.11%                                     9

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        80.00%    10.00%                        10.00%                10

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             22.22%    44.44%    33.33%                                     9

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               50.00%    40.00%              10.00%                          10

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     44.44%    22.22%    22.22%              11.11%                 9

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             55.56%    22.22%              11.11%                           9

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           33.33%    33.33%    11.11%              11.11%    11.11%       9

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        37.50%    50.00%              12.50%                           8

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          55.56%    22.22%    11.11%              11.11%                 9

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  33.33%    22.22%    22.22%              11.11%    11.11%       9

 

 

Instructor: ROSE,KAREL           EDUCATION                         34 of    42 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        23

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     67.65%    23.53%     5.88%     2.94%                          34

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        61.76%    23.53%    11.76%               2.94%                34



 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           70.59%    20.59%               2.94%               2.94%      34

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      79.41%    11.76%     5.88%               2.94%                34

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      61.76%    20.59%    11.76%     5.88%                          34

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           52.94%    32.35%     5.88%     2.94%     5.88%                34

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        81.82%    12.12%     6.06%                                    33

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     76.47%    14.71%     8.82%                                    34

 

10. Teacher's availability to students outside of class           44.12%    38.24%     5.88%     5.88%               5.88%      34

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     47.06%    32.35%    11.76%     5.88%     2.94%                34

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         58.82%    26.47%    11.76%     2.94%                          34

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        41.18%    58.82%                                              34

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  23.53%    52.94%    23.53%                                    34

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        38.24%    47.06%    14.71%                                    34

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       41.18%    47.06%     8.82%     2.94%                34

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               38.24%    50.00%    11.76%                                    34

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     60.61%    24.24%     6.06%     9.09%                          33

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             50.00%    35.29%     8.82%     2.94%                          34



 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           35.29%    44.12%    14.71%                         5.88%      34

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        44.12%    38.24%     8.82%     8.82%                          34

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          47.06%    44.12%     2.94%     5.88%                          34

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  64.71%    23.53%     8.82%     2.94%                          34

 

 

Instructor: ROSE,MARY            EDUCATION                         15 of    18 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        11

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     46.67%    53.33%                                              15

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        53.33%    40.00%     6.67%                                    15

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           66.67%    26.67%     6.67%                                    15

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      46.67%    53.33%                                              15

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      40.00%    53.33%     6.67%                                    15

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           66.67%    26.67%     6.67%                                    15

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        66.67%    33.33%                                              15

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     46.67%    53.33%                                              15

 

10. Teacher's availability to students outside of class           46.67%    46.67%     6.67%                                    15

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     46.67%    33.33%    20.00%                                    15

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         40.00%    53.33%     6.67%                                    15

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL



13. Rate the number of assignments/projects/creative works        53.33%    46.67%                                              15

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  14.29%    64.29%    21.43%                                    14

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        66.67%    26.67%     6.67%                                    15

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       50.00%    21.43%    21.43%     7.14%                14

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               60.00%    33.33%                                              15

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     66.67%    33.33%                                              15

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             53.33%    46.67%                                              15

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           60.00%    40.00%                                              15

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        60.00%    33.33%     6.67%                                    15

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          66.67%    26.67%     6.67%                                    15

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  80.00%    20.00%                                              15

 

 

Instructor: ROSENFELD,BARBARA    EDUCATION                         55 of    60 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        39

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     52.73%    23.64%    21.82%     1.82%                          55

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        21.82%    30.91%    40.00%     7.27%                          55

 



 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           23.64%    43.64%    29.09%     3.64%                          55

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      30.91%    38.18%    23.64%     7.27%                          55

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      42.59%    27.78%    24.07%     5.56%                          54

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           41.82%    32.73%    20.00%     5.45%                          55

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        50.91%    32.73%    10.91%     3.64%     1.82%                55

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     56.36%    27.27%    12.73%     3.64%                          55

 

10. Teacher's availability to students outside of class           37.74%    37.74%    18.87%                         5.66%      53

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     50.91%    27.27%    20.00%     1.82%                          55

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         60.00%    25.45%    10.91%                         3.64%      55

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        81.82%    18.18%                                              55

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  23.64%    47.27%    25.45%     1.82%                          55

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        29.09%    32.73%    32.73%     5.45%                          55

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.56%    16.67%    42.59%     9.26%    25.93%                54

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               23.64%    40.00%    10.91%     1.82%    23.64%                55

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     29.09%    29.09%    21.82%     9.09%    10.91%                55

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             29.09%    45.45%    18.18%     7.27%                          55

 



20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           18.18%    47.27%    20.00%    10.91%     1.82%     1.82%      55

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        27.27%    43.64%    18.18%     9.09%     1.82%                55

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          29.09%    40.00%    18.18%     9.09%     1.82%     1.82%      55

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  29.09%    40.00%    18.18%     7.27%               5.45%      55

 

 

Instructor: ROSENTHAL,ANNE       EDUCATION                         24 of    24 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        24

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     83.33%    16.67%                                              24

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        83.33%    12.50%     4.17%                                    24

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           66.67%    29.17%                                              24

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      70.83%    16.67%     8.33%                                    24

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      79.17%    16.67%     4.17%                                    24

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           79.17%    16.67%                                              24

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        95.83%     4.17%                                              24

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     87.50%    12.50%                                              24

 

10. Teacher's availability to students outside of class           66.67%    16.67%     4.17%     8.33%               4.17%      24

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     70.83%    16.67%     8.33%               4.17%                24

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         79.17%    20.83%                                              24

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        25.00%    75.00%                                              24



 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  29.17%    66.67%               4.17%                          24

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        58.33%    37.50%     4.17%                                    24

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       13.04%    34.78%    43.48%     8.70%                23

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               62.50%    29.17%               4.17%     4.17%                24

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     83.33%     8.33%     4.17%               4.17%                24

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             66.67%    29.17%               4.17%                          24

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           54.17%    33.33%     4.17%     4.17%     4.17%                24

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        54.17%    29.17%               4.17%     4.17%     8.33%      24

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          50.00%    37.50%               4.17%     4.17%     4.17%      24

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  66.67%    25.00%     4.17%               4.17%                24

 

 

Instructor: ROSENTHAL,DAVID      EDUCATION                         13 of    19 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         7

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     84.62%    15.38%                                              13

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        92.31%     7.69%                                              13

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking          100.00%                                                        13



 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion     100.00%                                                        13

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      84.62%    15.38%                                              13

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           92.31%     7.69%                                              13

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class       100.00%                                                        13

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     92.31%     7.69%                                              13

 

10. Teacher's availability to students outside of class           76.92%    15.38%                                   7.69%      13

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     92.31%     7.69%                                              13

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         92.31%     7.69%                                              13

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              13

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  23.08%    76.92%                                              13

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        92.31%     7.69%                                              13

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              7.69%     7.69%     7.69%    15.38%    61.54%                13

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               30.77%    23.08%                        46.15%                13

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     92.31%     7.69%                                              13

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             46.15%    53.85%                                              13

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           53.85%    30.77%     7.69%                         7.69%      13



 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        76.92%    15.38%                                              13

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          69.23%    15.38%     7.69%                         7.69%      13

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  69.23%    23.08%     7.69%                                    13

 

 

Instructor: RUBAL-LOPEZ,ALMA     EDUCATION                         19 of    25 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        14

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     26.32%    57.89%     5.26%              10.53%                19

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        10.53%    73.68%     5.26%               5.26%                19

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           10.53%    78.95%     5.26%               5.26%                19

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      31.58%    52.63%     5.26%     5.26%     5.26%                19

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      26.32%    36.84%    31.58%               5.26%                19

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           15.79%    36.84%    31.58%     5.26%     5.26%                19

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        52.63%    26.32%    10.53%    10.53%                          19

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     21.05%    42.11%    21.05%     5.26%    10.53%                19

 

10. Teacher's availability to students outside of class           26.32%    47.37%    15.79%     5.26%     5.26%                19

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     26.32%    47.37%    15.79%     5.26%     5.26%                19

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         10.53%    47.37%    15.79%    21.05%     5.26%                19

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        21.05%    78.95%                                              19

 



                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  15.79%    42.11%    36.84%     5.26%                          19

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        26.32%    52.63%    10.53%    10.53%                          19

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             21.05%    31.58%    36.84%    10.53%                          19

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               15.79%    63.16%    15.79%     5.26%                          19

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     31.58%    47.37%    10.53%              10.53%                19

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             52.63%    42.11%     5.26%                                    19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           26.32%    47.37%    21.05%                         5.26%      19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        36.84%    47.37%    10.53%     5.26%                          19

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          36.84%    36.84%    21.05%                                    19

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  21.05%    36.84%    21.05%     5.26%              15.79%      19

 

 

Instructor: RUBEL,LAURIE         EDUCATION                         27 of    32 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        24

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     59.26%    33.33%     7.41%                                    27

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        51.85%    29.63%    11.11%               7.41%                27

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           59.26%    29.63%     3.70%     7.41%                          27

 



 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      59.26%    18.52%    14.81%               7.41%                27

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      62.96%    22.22%     7.41%     7.41%                          27

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           59.26%    11.11%    18.52%     3.70%     3.70%     3.70%      27

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        76.00%    16.00%               8.00%                          25

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     62.96%    29.63%               3.70%     3.70%                27

 

10. Teacher's availability to students outside of class           77.78%    14.81%     3.70%               3.70%                27

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     59.26%    22.22%     3.70%    11.11%     3.70%                27

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         70.37%    14.81%     7.41%               3.70%     3.70%      27

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        33.33%    59.26%     7.41%                                    27

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  38.46%    26.92%    30.77%     3.85%                          26

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        22.22%    33.33%    33.33%     7.41%                          27

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              3.70%     3.70%     3.70%     3.70%    85.19%                27

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               14.81%    22.22%     3.70%              59.26%                27

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     51.85%    18.52%    14.81%     7.41%     7.41%                27

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             37.04%    44.44%    18.52%                                    27

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           25.93%    51.85%    22.22%                                    27

 



21. Did you gain ability to find and use info on your own?        33.33%    44.44%     7.41%    14.81%                          27

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          29.63%    33.33%    18.52%     7.41%     7.41%     3.70%      27

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  18.52%    48.15%    11.11%     7.41%     7.41%     7.41%      27

 

 

Instructor: RUBINSON,FLORENCE    EDUCATION                         37 of    40 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        36

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     75.68%    18.92%     5.41%                                    37

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        59.46%    32.43%     8.11%                                    37

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           62.16%    29.73%     5.41%     2.70%                          37

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      62.16%    32.43%     2.70%                         2.70%      37

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      56.76%    35.14%     8.11%                                    37

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           62.16%    21.62%    16.22%                                    37

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        83.78%    16.22%                                              37

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     78.38%    21.62%                                              37

 

10. Teacher's availability to students outside of class           54.05%    37.84%     8.11%                                    37

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     45.95%    40.54%    10.81%     2.70%                          37

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         56.76%    37.84%     2.70%                                    37

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.41%    94.59%                                              37

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.



14. How challenging were the assignments/projects/creative works  21.62%    54.05%    21.62%     2.70%                          37

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        32.43%    54.05%     8.11%     5.41%                          37

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              8.11%    16.22%    10.81%     5.41%    59.46%                37

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                8.11%    35.14%     2.70%              54.05%                37

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     70.27%    24.32%     5.41%                                    37

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             40.54%    48.65%    10.81%                                    37

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           37.84%    59.46%     2.70%                                    37

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        51.35%    43.24%     2.70%                         2.70%      37

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          37.84%    48.65%    10.81%                         2.70%      37

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  22.22%    38.89%    13.89%               2.78%    22.22%      36

 

 

Instructor: SARNOFF,LYNDA        EDUCATION                         35 of    39 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         85.71%    14.29%                                              28

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     60.00%    37.14%     2.86%                                    35

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        54.55%    45.45%                                              33

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           62.86%    28.57%     5.71%     2.86%                          35

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      57.14%    37.14%     5.71%                                    35



 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      62.86%    37.14%                                              35

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           60.00%    14.29%    17.14%     5.71%     2.86%                35

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        85.71%    14.29%                                              35

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     62.86%    31.43%     2.86%     2.86%                          35

 

10. Teacher's availability to students outside of class           62.86%    31.43%                                   5.71%      35

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     51.43%    42.86%     5.71%                                    35

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         68.57%    22.86%                                   8.57%      35

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        33.33%    66.67%                                              33

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  36.36%    51.52%    12.12%                                    33

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        27.27%    60.61%    12.12%                                    33

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              3.13%    34.38%    21.88%     6.25%    34.38%                32

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               27.27%    39.39%     9.09%              24.24%                33

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     60.61%    36.36%     3.03%                                    33

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             46.88%    31.25%    21.88%                                    32

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           34.38%    43.75%     6.25%    12.50%               3.13%      32

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    31.25%     6.25%     9.38%               3.13%      32



 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          37.50%    43.75%     6.25%    12.50%                          32

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  53.13%     9.38%    15.63%    15.63%               3.13%      32

 

 

Instructor: SCHLESINGER,JANET    EDUCATION                         21 of    23 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        19

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     52.38%    33.33%    14.29%                                    21

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        42.86%    23.81%    19.05%    14.29%                          21

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           76.19%     9.52%     9.52%     4.76%                          21

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      66.67%    14.29%    14.29%     4.76%                          21

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      66.67%    23.81%     9.52%                                    21

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           80.95%    14.29%     4.76%                                    21

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        85.71%    14.29%                                              21

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     80.95%    14.29%                                              21

 

10. Teacher's availability to students outside of class           30.00%    40.00%    20.00%                         5.00%      20

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     61.90%    19.05%     9.52%     4.76%     4.76%                21

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         71.43%    19.05%     9.52%                                    21

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        52.38%    42.86%                                              21

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.00%    45.00%    25.00%                                    20



 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        45.00%    50.00%               5.00%                          20

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             10.00%     5.00%    75.00%    10.00%                          20

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               50.00%    40.00%    10.00%                                    20

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     60.00%    25.00%     5.00%    10.00%                          20

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             42.86%    28.57%    19.05%     4.76%                          21

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           21.05%    47.37%    10.53%    10.53%     5.26%     5.26%      19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        66.67%     9.52%    14.29%     9.52%                          21

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          61.90%    19.05%     9.52%     4.76%               4.76%      21

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  60.00%    25.00%     5.00%     5.00%     5.00%                20

 

 

Instructor: SCHOENFELD,M         EDUCATION                         35 of    41 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        30

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     74.29%    17.14%     5.71%     2.86%                          35

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        58.82%    29.41%     8.82%     2.94%                          34

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           45.71%    37.14%    11.43%     2.86%     2.86%                35

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      57.14%    31.43%     2.86%     8.57%                          35

 



 6. Teacher's ability to communicate clearly                      60.00%    31.43%     5.71%     2.86%                          35

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           64.71%    26.47%     5.88%     2.94%                          34

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        82.86%    11.43%     5.71%                                    35

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     55.88%    32.35%    11.76%                                    34

 

10. Teacher's availability to students outside of class           42.86%    34.29%    14.29%                         8.57%      35

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     42.86%    37.14%    17.14%     2.86%                          35

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         91.43%     8.57%                                              35

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        31.43%    65.71%     2.86%                                    35

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  11.43%    68.57%    11.43%     8.57%                          35

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        34.29%    42.86%    17.14%     5.71%                          35

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              2.86%    17.14%     5.71%     2.86%    71.43%                35

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               14.29%    22.86%                        60.00%                35

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     62.86%    17.14%     8.57%     5.71%     5.71%                35

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             31.43%    48.57%    14.29%     2.86%     2.86%                35

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           25.71%    25.71%    34.29%               8.57%     5.71%      35

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        34.29%    22.86%    34.29%     2.86%     5.71%                35

 



22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          34.29%    31.43%    22.86%               8.57%     2.86%      35

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  34.29%    28.57%    25.71%     2.86%     8.57%                35

 

 

Instructor: SCHWARTZ,CATHERINE   EDUCATION                         18 of    22 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         9

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     94.44%     5.56%                                              18

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject       100.00%                                                        18

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking          100.00%                                                        18

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion     100.00%                                                        18

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                     100.00%                                                        18

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints          100.00%                                                        18

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class       100.00%                                                        18

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     77.78%     5.56%    16.67%                                    18

 

10. Teacher's availability to students outside of class           94.44%                                                        18

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     94.44%               5.56%                                    18

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         77.78%    11.11%     5.56%                         5.56%      18

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  29.41%    47.06%    17.65%     5.88%                          17

 



                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works       100.00%                                                        18

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        6.25%    18.75%    18.75%    50.00%                16

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               61.11%     5.56%                        33.33%                18

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?    100.00%                                                        18

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             83.33%    16.67%                                              18

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           66.67%    27.78%                                   5.56%      18

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        77.78%    22.22%                                              18

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          77.78%    16.67%     5.56%                                    18

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  72.22%    22.22%                                   5.56%      18

 

 

Instructor: SELIGMAN,HARVEY      EDUCATION                          6 of     9 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         4

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     33.33%    50.00%              16.67%                           6

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        33.33%    50.00%              16.67%                           6

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           50.00%    33.33%              16.67%                           6

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      33.33%    50.00%              16.67%                           6

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      66.67%    33.33%                                               6



 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           66.67%    33.33%                                               6

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        50.00%    33.33%    16.67%                                     6

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     50.00%    50.00%                                               6

 

10. Teacher's availability to students outside of class           66.67%    33.33%                                               6

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     33.33%    50.00%              16.67%                           6

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         66.67%    33.33%                                               6

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        16.67%    66.67%              16.67%                           6

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works           100.00%                                               6

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        33.33%    33.33%    33.33%                                     6

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       66.67%    16.67%              16.67%                 6

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               33.33%    66.67%                                               6

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     50.00%    33.33%                        16.67%                 6

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             66.67%    16.67%              16.67%                           6

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.00%    33.33%              16.67%                           6

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    33.33%              16.67%                           6

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          66.67%    16.67%              16.67%                           6



 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  50.00%    33.33%              16.67%                           6

 

 

Instructor: SHATLES,DIANE        EDUCATION                         21 of    22 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        20

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     42.86%    28.57%    19.05%     9.52%                          21

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject         4.76%    33.33%    33.33%    28.57%                          21

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking            9.52%    33.33%    42.86%    14.29%                          21

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion       9.52%    28.57%    52.38%     9.52%                          21

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                       9.52%    47.62%    28.57%    14.29%                          21

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           14.29%    42.86%    28.57%    14.29%                          21

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        47.62%    33.33%     9.52%     4.76%                          21

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     38.10%    52.38%     9.52%                                    21

 

10. Teacher's availability to students outside of class           28.57%    61.90%     4.76%                         4.76%      21

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     19.05%    33.33%    33.33%    14.29%                          21

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         14.29%    28.57%    14.29%                        42.86%      21

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        61.90%    38.10%                                              21

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  23.81%    47.62%    23.81%                                    21

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.



15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        14.29%    52.38%    23.81%     9.52%                          21

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       15.00%     5.00%     5.00%    75.00%                20

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                4.76%    14.29%     4.76%     4.76%    66.67%                21

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?      9.52%    42.86%    14.29%    19.05%    14.29%                21

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?              4.76%    47.62%    38.10%               9.52%                21

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?            4.76%    47.62%    23.81%    14.29%     4.76%     4.76%      21

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?         9.52%    47.62%    23.81%     4.76%     4.76%     9.52%      21

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?           4.76%    52.38%    19.05%    19.05%     4.76%                21

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way   9.52%    19.05%    28.57%              19.05%    23.81%      21

 

 

Instructor: SHAW,G               EDUCATION                          6 of     7 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         4

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     66.67%    33.33%                                               6

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        66.67%    33.33%                                               6

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           83.33%    16.67%                                               6

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion     100.00%                                                         6

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                     100.00%                                                         6

 



 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints          100.00%                                                         6

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        83.33%    16.67%                                               6

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     83.33%    16.67%                                               6

 

10. Teacher's availability to students outside of class          100.00%                                                         6

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     83.33%    16.67%                                               6

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         50.00%    50.00%                                               6

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                               6

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  20.00%    80.00%                                               5

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        66.67%    16.67%    16.67%                                     6

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class             16.67%    16.67%    66.67%                                     6

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               50.00%    50.00%                                               6

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?    100.00%                                                         6

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             50.00%    50.00%                                               6

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           16.67%    83.33%                                               6

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        33.33%    66.67%                                               6

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          33.33%    66.67%                                               6

 



23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  33.33%    66.67%                                               6

 

 

Instructor: SHORT,ELLEN          EDUCATION                         41 of    54 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        33

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     65.85%    26.83%     7.32%                                    41

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        58.54%    24.39%    12.20%     2.44%     2.44%                41

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           65.85%    19.51%    12.20%               2.44%                41

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      73.17%    17.07%     7.32%               2.44%                41

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      73.17%    17.07%     7.32%               2.44%                41

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           75.61%    17.07%     4.88%     2.44%                          41

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        80.49%    14.63%     2.44%     2.44%                          41

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     75.61%    19.51%     4.88%                                    41

 

10. Teacher's availability to students outside of class           43.90%    29.27%     4.88%     2.44%              19.51%      41

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     68.29%    21.95%     9.76%                                    41

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         56.10%    26.83%     9.76%     2.44%     2.44%     2.44%      41

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        19.51%    80.49%                                              41

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  17.07%    75.61%     4.88%     2.44%                          41

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        51.22%    43.90%     2.44%     2.44%                          41



 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              2.50%    12.50%     5.00%     7.50%    72.50%                40

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               20.00%    25.00%     2.50%              52.50%                40

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     73.17%    14.63%     7.32%               4.88%                41

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             53.66%    36.59%     7.32%               2.44%                41

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           46.34%    46.34%     2.44%     2.44%               2.44%      41

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        51.22%    41.46%     2.44%     2.44%     2.44%                41

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          56.10%    36.59%     2.44%     4.88%                          41

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  53.66%    34.15%               2.44%     2.44%     7.32%      41

 

 

Instructor: SORENSON,ERIC        EDUCATION                         11 of    12 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         20.00%    80.00%                                               5

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     81.82%    18.18%                                              11

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        90.91%     9.09%                                              11

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           81.82%    18.18%                                              11

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      90.91%     9.09%                                              11

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      81.82%    18.18%                                              11

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           90.91%     9.09%                                              11



 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        81.82%    18.18%                                              11

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     72.73%    27.27%                                              11

 

10. Teacher's availability to students outside of class           72.73%    27.27%                                              11

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     63.64%    27.27%     9.09%                                    11

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         72.73%    27.27%                                              11

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         9.09%    90.91%                                              11

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  18.18%    36.36%    36.36%     9.09%                          11

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        45.45%    54.55%                                              11

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       18.18%    45.45%    18.18%    18.18%                11

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               45.45%    45.45%                         9.09%                11

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     90.91%               9.09%                                    11

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             63.64%    36.36%                                              11

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           45.45%    45.45%     9.09%                                    11

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        72.73%              27.27%                                    11

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          63.64%    27.27%     9.09%                                    11

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  63.64%    27.27%     9.09%                                    11



 

 

Instructor: SPADACCINI,HENRY     EDUCATION                          4 of     4 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         2

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class    100.00%                                                         4

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject       100.00%                                                         4

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking          100.00%                                                         4

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion     100.00%                                                         4

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                     100.00%                                                         4

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints          100.00%                                                         4

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class       100.00%                                                         4

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class    100.00%                                                         4

 

10. Teacher's availability to students outside of class          100.00%                                                         4

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments    100.00%                                                         4

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments        100.00%                                                         4

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                               4

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  50.00%    50.00%                                               4

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works       100.00%                                                         4

 



                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                100.00%                                     4

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class              100.00%                                                         4

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?    100.00%                                                         4

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?                      100.00%                                               4

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?                    100.00%                                               4

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?                 100.00%                                               4

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          50.00%    50.00%                                               4

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way           100.00%                                               4

 

 

Instructor: SPEAR,JONATHAN       EDUCATION                         19 of    21 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        12

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     31.58%    57.89%    10.53%                                    19

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        42.11%    31.58%    15.79%    10.53%                          19

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           47.06%    52.94%                                              17

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      44.44%    33.33%    11.11%    11.11%                          18

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      31.58%    42.11%    26.32%                                    19

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           50.00%    38.89%     5.56%     5.56%                          18

 



 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        73.68%    26.32%                                              19

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     63.16%    36.84%                                              19

 

10. Teacher's availability to students outside of class           26.32%    47.37%    21.05%                         5.26%      19

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     36.84%    47.37%     5.26%    10.53%                          19

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         57.89%    36.84%     5.26%                                    19

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        16.67%    77.78%                                              18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  22.22%    50.00%    22.22%     5.56%                          18

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        21.05%    47.37%    31.58%                                    19

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       16.67%    11.11%              66.67%                18

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               27.78%    22.22%                        50.00%                18

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     42.11%    36.84%    15.79%               5.26%                19

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             36.84%    52.63%    10.53%                                    19

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           10.53%    63.16%    21.05%     5.26%                          19

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        33.33%    38.89%    11.11%               5.56%    11.11%      18

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          26.32%    31.58%    15.79%    10.53%    10.53%     5.26%      19

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  21.05%    31.58%    21.05%     5.26%     5.26%    10.53%      19

 



 

Instructor: STAFF                EDUCATION                         76 of    93 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        58

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     85.53%    14.47%                                              76

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        86.84%    13.16%                                              76

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           86.84%    13.16%                                              76

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      92.11%     7.89%                                              76

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      89.47%    10.53%                                              76

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           93.42%     6.58%                                              76

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        92.11%     6.58%                                              76

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     89.19%     9.46%     1.35%                                    74

 

10. Teacher's availability to students outside of class           80.00%    12.00%     2.67%                         5.33%      75

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     86.84%    11.84%     1.32%                                    76

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         66.67%    13.33%                                  18.67%      75

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         6.58%    93.42%                                              76

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  12.00%    65.33%    22.67%                                    75

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        53.95%    36.84%     9.21%                                    76

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.



16. Rate the difficulty of examinations in this class              2.70%     5.41%    21.62%     1.35%    68.92%                74

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               28.95%    10.53%                        59.21%                76

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     97.37%     2.63%                                              76

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             61.33%    37.33%     1.33%                                    75

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           50.67%    44.00%     5.33%                                    75

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        69.33%    25.33%     5.33%                                    75

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          64.86%    29.73%     5.41%                                    74

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  59.46%    27.03%     5.41%     2.70%     1.35%     4.05%      74

 

 

Instructor: STARR,J              EDUCATION                         14 of    18 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?          7.14%    92.86%                                              14

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class      7.14%    35.71%    50.00%     7.14%                          14

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject         7.14%              85.71%     7.14%                          14

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           35.71%    28.57%    35.71%                                    14

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion       7.14%    35.71%    35.71%    14.29%     7.14%                14

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                       7.14%    35.71%    35.71%    21.43%                          14

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           21.43%    14.29%    21.43%    35.71%     7.14%                14

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        50.00%    35.71%     7.14%     7.14%                          14



 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     35.71%    57.14%               7.14%                          14

 

10. Teacher's availability to students outside of class            7.14%    64.29%    21.43%                         7.14%      14

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments      7.14%    21.43%    42.86%    21.43%     7.14%                14

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         21.43%    50.00%    14.29%               7.14%     7.14%      14

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        64.29%    35.71%                                              14

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  28.57%    50.00%    21.43%                                    14

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        50.00%    21.43%    21.43%     7.14%                          14

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                           35.71%    64.29%                14

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                         35.71%                        64.29%                14

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?      7.14%    35.71%    50.00%               7.14%                14

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             42.86%    50.00%     7.14%                                    14

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           35.71%    42.86%    21.43%                                    14

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        50.00%    35.71%    14.29%                                    14

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          50.00%    21.43%    21.43%               7.14%                14

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  28.57%    35.71%    14.29%    14.29%               7.14%      14

 

 



Instructor: STEINBERG,SHIRLEY    EDUCATION                         27 of    43 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         86.96%    13.04%                                              23

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     62.96%    25.93%     7.41%               3.70%                27

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        85.19%    11.11%                         3.70%                27

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           81.48%    14.81%               3.70%                          27

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      76.92%    19.23%     3.85%                                    26

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      76.92%    19.23%                         3.85%                26

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           80.77%    15.38%               3.85%                          26

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        76.92%    19.23%                         3.85%                26

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     69.23%    30.77%                                              26

 

10. Teacher's availability to students outside of class           73.08%    23.08%               3.85%                          26

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     62.96%    33.33%                         3.70%                27

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         57.69%    30.77%     7.69%                         3.85%      26

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              25

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  24.00%    40.00%    36.00%                                    25

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        52.17%    47.83%                                              23

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              4.17%     8.33%    12.50%              66.67%                24



 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               20.00%    16.00%                        64.00%                25

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     88.46%     7.69%                         3.85%                26

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             52.00%    36.00%     4.00%               4.00%                25

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           57.69%    34.62%     3.85%                         3.85%      26

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        56.00%    32.00%     4.00%                         8.00%      25

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          68.00%    24.00%     8.00%                                    25

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  64.00%    32.00%     4.00%                                    25

 

 

Instructor: STOPSKY,FRED         EDUCATION                         43 of    54 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         89.74%    10.26%                                              39

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     34.88%    39.53%    16.28%     4.65%     4.65%                43

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        44.19%    37.21%    11.63%     2.33%     4.65%                43

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           58.14%    25.58%     6.98%     6.98%     2.33%                43

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      41.86%    27.91%    23.26%     6.98%                          43

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      34.88%    37.21%    20.93%               6.98%                43

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           44.19%    32.56%    13.95%     6.98%     2.33%                43

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        72.09%    20.93%     4.65%     2.33%                          43

 



 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     55.81%    32.56%     4.65%     6.98%                          43

 

10. Teacher's availability to students outside of class           51.16%    32.56%     2.33%     4.65%               6.98%      43

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     30.23%    23.26%    27.91%    13.95%     4.65%                43

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         67.44%    23.26%     4.65%     2.33%                          43

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        37.21%    62.79%                                              43

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  18.60%    58.14%    20.93%     2.33%                          43

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        39.53%    41.86%    11.63%     6.98%                          43

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              2.38%    11.90%    21.43%     4.76%    57.14%                42

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               13.95%    37.21%     4.65%     2.33%    39.53%                43

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     58.14%    20.93%     2.33%     6.98%     9.30%                43

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             37.21%    41.86%    16.28%     2.33%     2.33%                43

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           34.88%    39.53%    16.28%     2.33%     6.98%                43

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        30.23%    34.88%    23.26%     2.33%     4.65%     4.65%      43

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          30.23%    34.88%    20.93%               9.30%     4.65%      43

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  35.71%    21.43%    19.05%     7.14%     4.76%    11.90%      42

 

 

Instructor: SWENDER,JENNIFER     EDUCATION                         14 of    16 responded. Term: Fall 2004



 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        12

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     64.29%    35.71%                                              14

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        57.14%    35.71%     7.14%                                    14

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           78.57%    21.43%                                              14

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      50.00%    50.00%                                              14

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      64.29%    28.57%     7.14%                                    14

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           92.86%     7.14%                                              14

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        92.86%     7.14%                                              14

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     50.00%    35.71%    14.29%                                    14

 

10. Teacher's availability to students outside of class           57.14%    28.57%    14.29%                                    14

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     64.29%    28.57%     7.14%                                    14

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         57.14%    42.86%                                              14

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        57.14%    35.71%                                              14

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  28.57%    64.29%     7.14%                                    14

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        28.57%    57.14%    14.29%                                    14

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       21.43%    57.14%    14.29%                          14

 



                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               57.14%    42.86%                                              14

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?    100.00%                                                        14

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             42.86%    57.14%                                              14

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           42.86%    57.14%                                              14

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        42.86%    50.00%                                   7.14%      14

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          42.86%    42.86%    14.29%                                    14

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  35.71%    57.14%               7.14%                          14

 

 

Instructor: SYNNOTT,GALE         EDUCATION                         38 of    52 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        34

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     63.16%    23.68%    10.53%     2.63%                          38

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        54.05%    35.14%     2.70%     5.41%     2.70%                37

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           68.42%    23.68%     5.26%     2.63%                          38

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      63.16%    28.95%     5.26%     2.63%                          38

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      50.00%    26.32%    15.79%     5.26%     2.63%                38

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           81.58%     7.89%     7.89%               2.63%                38

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        84.21%    10.53%     5.26%                                    38

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     83.78%    13.51%     2.70%                                    37



 

10. Teacher's availability to students outside of class           56.76%    18.92%     5.41%                        18.92%      37

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     55.26%    21.05%    15.79%     7.89%                          38

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         86.84%    13.16%                                              38

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        44.74%    50.00%               2.63%                          38

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  21.05%    60.53%    13.16%     2.63%     2.63%                38

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        45.95%    43.24%     8.11%     2.70%                          37

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              8.33%    11.11%     2.78%     8.33%    69.44%                36

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               22.22%    22.22%     8.33%     2.78%    44.44%                36

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     68.42%    23.68%     2.63%               5.26%                38

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             63.16%    28.95%     2.63%               5.26%                38

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           55.26%    34.21%     2.63%               5.26%     2.63%      38

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        57.89%    28.95%     7.89%               5.26%                38

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          60.53%    23.68%     7.89%     2.63%     5.26%                38

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  63.16%    18.42%     5.26%     7.89%     5.26%                38

 

 

Instructor: TARR,ELVIRA          EDUCATION                         17 of    23 responded. Term: Fall 2004

 



                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        11

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     11.76%    35.29%    29.41%    11.76%    11.76%                17

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject         5.88%    35.29%    29.41%    11.76%    17.65%                17

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           17.65%    29.41%    35.29%              17.65%                17

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      25.00%    31.25%    18.75%    12.50%    12.50%                16

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      23.53%    35.29%    17.65%    17.65%     5.88%                17

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           17.65%    29.41%    17.65%    17.65%    17.65%                17

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        41.18%    35.29%    17.65%               5.88%                17

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     17.65%    47.06%    23.53%     5.88%     5.88%                17

 

10. Teacher's availability to students outside of class                     56.25%    18.75%     6.25%    12.50%     6.25%      16

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments      5.88%    47.06%     5.88%    23.53%    17.65%                17

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         29.41%    23.53%    11.76%                        35.29%      17

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.88%    58.82%    35.29%                                    17

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  17.65%    29.41%    41.18%     5.88%     5.88%                17

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works         5.88%    29.41%    11.76%    47.06%     5.88%                17

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       23.53%    17.65%              58.82%                17

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.



17. Rate the fairness of examinations in this class               17.65%    29.41%               5.88%    47.06%                17

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     23.53%    17.65%     5.88%    11.76%    35.29%                17

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?                       37.50%    18.75%    18.75%    25.00%                16

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?            5.88%    17.65%    29.41%     5.88%    29.41%     5.88%      17

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        17.65%    17.65%    23.53%    17.65%    23.53%                17

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          11.76%    23.53%    29.41%     5.88%    29.41%                17

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way   5.88%    11.76%    23.53%    11.76%    35.29%    11.76%      17

 

 

Instructor: TASIMOWICZ,NEDRA     EDUCATION                         65 of    62 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        36

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     47.69%    41.54%     4.62%     4.62%     1.54%                65

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        50.77%    35.38%     7.69%     6.15%                          65

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           56.92%    29.23%     7.69%     6.15%                          65

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      52.31%    33.85%     7.69%     6.15%                          65

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      56.92%    26.15%    10.77%     4.62%     1.54%                65

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           49.23%    35.38%     7.69%     6.15%     1.54%                65

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        63.08%    24.62%     7.69%     3.08%     1.54%                65

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     64.62%    20.00%     7.69%     6.15%               1.54%      65

 



10. Teacher's availability to students outside of class           41.54%    30.77%    16.92%     6.15%     1.54%     3.08%      65

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     50.77%    26.15%    10.77%     7.69%     3.08%                65

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         49.23%    27.69%    16.92%     4.62%     1.54%                65

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        33.85%    66.15%                                              65

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  18.46%    64.62%    16.92%                                    65

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        36.92%    47.69%     9.23%     6.15%                          65

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              4.62%    21.54%    16.92%    15.38%    41.54%                65

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               15.38%    46.15%    10.77%     4.62%    23.08%                65

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     41.54%    41.54%     4.62%     3.08%     9.23%                65

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             47.69%    36.92%    12.31%     1.54%     1.54%                65

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           38.46%    46.15%    12.31%     1.54%     1.54%                65

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        46.15%    40.00%    10.77%     1.54%     1.54%                65

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          43.08%    47.69%     3.08%     4.62%     1.54%                65

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  47.69%    40.00%     4.62%     4.62%     1.54%                65

 

 

Instructor: THAU,ARTHUR          EDUCATION                         18 of    21 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL



 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        12

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     17.65%    29.41%    29.41%    17.65%     5.88%                17

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        33.33%    22.22%    38.89%     5.56%                          18

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           35.29%    23.53%    29.41%    11.76%                          17

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      35.29%    17.65%    35.29%    11.76%                          17

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      29.41%    17.65%    47.06%               5.88%                17

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           35.29%    29.41%    17.65%    11.76%     5.88%                17

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        50.00%    27.78%    16.67%               5.56%                18

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     33.33%    38.89%    16.67%     5.56%     5.56%                18

 

10. Teacher's availability to students outside of class           50.00%    33.33%    11.11%                         5.56%      18

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     27.78%    11.11%    22.22%    16.67%    22.22%                18

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         33.33%    22.22%    38.89%     5.56%                          18

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        61.11%    38.89%                                              18

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  27.78%    50.00%    22.22%                                    18

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        11.11%    33.33%    38.89%    16.67%                          18

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class              5.88%    23.53%    23.53%    11.76%    35.29%                17

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               16.67%    44.44%    11.11%              27.78%                18



 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     33.33%    16.67%     5.56%    11.11%    33.33%                18

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             11.11%    38.89%    38.89%              11.11%                18

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           11.11%    27.78%    33.33%    11.11%    11.11%     5.56%      18

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        27.78%    16.67%    44.44%              11.11%                18

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          11.11%    27.78%    38.89%    11.11%    11.11%                18

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  16.67%    22.22%    27.78%    11.11%    11.11%    11.11%      18

 

 

Instructor: TOBEY,C              EDUCATION                         15 of    18 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        13

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     86.67%    13.33%                                              15

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        93.33%     6.67%                                              15

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           86.67%    13.33%                                              15

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      86.67%    13.33%                                              15

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      93.33%     6.67%                                              15

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           93.33%     6.67%                                              15

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        93.33%     6.67%                                              15

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     85.71%    14.29%                                              14

 

10. Teacher's availability to students outside of class           73.33%    26.67%                                              15



 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     86.67%    13.33%                                              15

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         73.33%    13.33%                                  13.33%      15

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              15

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   6.67%    66.67%    20.00%                                    15

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        46.67%    53.33%                                              15

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       40.00%    26.67%    13.33%    13.33%                15

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               40.00%    40.00%     6.67%              13.33%                15

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     86.67%    13.33%                                              15

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             53.33%    40.00%     6.67%                                    15

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           60.00%    33.33%               6.67%                          15

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        53.33%    40.00%               6.67%                          15

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          66.67%    33.33%                                              15

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  73.33%    26.67%                                              15

 

 

Instructor: TOROSYAN,ROBEN       EDUCATION                          8 of    14 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         12.50%    87.50%                                               8



 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     25.00%    50.00%                                  25.00%       8

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        12.50%    75.00%                                  12.50%       8

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking                     87.50%                                  12.50%       8

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      12.50%    62.50%    12.50%                        12.50%       8

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                                75.00%    12.50%                        12.50%       8

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           12.50%    62.50%                                  25.00%       8

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        12.50%    75.00%                                  12.50%       8

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     25.00%    62.50%                                  12.50%       8

 

10. Teacher's availability to students outside of class           12.50%    62.50%                                  25.00%       8

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     12.50%    62.50%                                  25.00%       8

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments                   75.00%                                  25.00%       8

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                  25.00%              75.00%                           8

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  25.00%                                  75.00%                 8

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works                            25.00%              75.00%                 8

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                                    100.00%                 8

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                                                      100.00%                 8

 



                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     87.50%                                  12.50%                 8

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?                       62.50%              12.50%    12.50%    12.50%       8

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           12.50%    25.00%    25.00%    12.50%    12.50%    12.50%       8

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        12.50%    37.50%    12.50%                        37.50%       8

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          12.50%    37.50%    12.50%                        37.50%       8

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  25.00%    25.00%    12.50%                        37.50%       8

 

 

Instructor: URSO,JOSEPHINE       EDUCATION                         15 of    16 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         63.64%    36.36%                                              11

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     40.00%    53.33%     6.67%                                    15

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        40.00%    40.00%    20.00%                                    15

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           53.33%    40.00%     6.67%                                    15

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      60.00%    40.00%                                              15

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      53.33%    40.00%     6.67%                                    15

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           33.33%    66.67%                                              15

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        80.00%    13.33%     6.67%                                    15

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     53.33%    40.00%     6.67%                                    15

 

10. Teacher's availability to students outside of class           40.00%    46.67%    13.33%                                    15

 



11. Clarity of info provided about requirements & assignments     40.00%    40.00%    20.00%                                    15

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         66.67%    33.33%                                              15

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        26.67%    73.33%                                              15

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   6.67%    80.00%    13.33%                                    15

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        66.67%    33.33%                                              15

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        6.67%    13.33%              80.00%                15

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                         13.33%     6.67%              73.33%                15

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     93.33%     6.67%                                              15

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             33.33%    66.67%                                              15

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           26.67%    73.33%                                              15

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        13.33%    86.67%                                              15

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          13.33%    80.00%     6.67%                                    15

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  13.33%    53.33%    13.33%     6.67%              13.33%      15

 

 

Instructor: UTNICK,BRIAN         EDUCATION                         12 of    15 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         6

 



                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     83.33%    16.67%                                              12

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        83.33%    16.67%                                              12

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking          100.00%                                                        12

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      91.67%     8.33%                                              12

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                     100.00%                                                        12

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints          100.00%                                                        12

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class       100.00%                                                        12

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class    100.00%                                                        12

 

10. Teacher's availability to students outside of class           91.67%     8.33%                                              12

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     91.67%     8.33%                                              12

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments        100.00%                                                        12

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        16.67%    83.33%                                              12

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  16.67%    58.33%    25.00%                                    12

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        41.67%    33.33%     8.33%     8.33%     8.33%                12

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       20.00%    10.00%    30.00%    40.00%                10

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               36.36%    36.36%                        27.27%                11

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK



18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?    100.00%                                                        11

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             75.00%    16.67%     8.33%                                    12

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           75.00%    25.00%                                              12

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        75.00%    25.00%                                              12

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          75.00%    25.00%                                              12

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  75.00%    16.67%                                   8.33%      12

 

 

Instructor: VALCARCEL,CARMEN     EDUCATION                         35 of    44 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        34

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class               20.00%    40.00%    25.71%    14.29%                35

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject                   8.57%    42.86%    34.29%    14.29%                35

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking                     28.57%    40.00%    31.43%                          35

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion       2.94%    20.59%    35.29%    35.29%     5.88%                34

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                                 5.71%    20.00%    42.86%    22.86%     8.57%      35

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints            5.71%    25.71%    37.14%    22.86%     8.57%                35

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class         8.57%    34.29%    40.00%    11.43%     5.71%                35

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     11.43%    48.57%    34.29%     5.71%                          35

 

10. Teacher's availability to students outside of class                     17.14%    34.29%    20.00%    17.14%    11.43%      35

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments      2.86%    11.43%    34.29%    40.00%     8.57%     2.86%      35



 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments          2.86%    37.14%    34.29%    17.14%     8.57%                35

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        14.29%    82.86%               2.86%                          35

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  20.00%    48.57%    25.71%     2.86%     2.86%                35

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works         5.71%    25.71%    45.71%    20.00%     2.86%                35

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        2.86%     5.71%              91.43%                35

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                         17.14%     2.86%              80.00%                35

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?      5.71%     5.71%     8.57%    25.71%    54.29%                35

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?              2.86%    20.00%    31.43%    20.00%    22.86%     2.86%      35

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?            2.86%    14.29%    34.29%    25.71%    20.00%     2.86%      35

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        11.43%    22.86%    25.71%    20.00%    17.14%     2.86%      35

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?           8.57%    20.00%    37.14%    20.00%    14.29%                35

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way   8.57%    14.29%    31.43%    17.14%    17.14%    11.43%      35

 

 

Instructor: VARGAS,H             EDUCATION                         25 of    62 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         93.75%     6.25%                                              16

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL



 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     12.00%    28.00%    48.00%               8.00%     4.00%      25

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        32.00%    16.00%    40.00%     4.00%     4.00%     4.00%      25

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           28.00%    36.00%    24.00%     8.00%               4.00%      25

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      36.00%    20.00%    36.00%                         8.00%      25

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      20.00%    40.00%    20.00%     8.00%     8.00%     4.00%      25

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           48.00%    28.00%    20.00%                         4.00%      25

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        28.00%    28.00%    20.00%     8.00%     8.00%     8.00%      25

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     32.00%    28.00%    24.00%     4.00%     8.00%     4.00%      25

 

10. Teacher's availability to students outside of class           32.00%    20.00%    32.00%    12.00%               4.00%      25

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     28.00%    20.00%    28.00%    12.00%     8.00%     4.00%      25

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         20.00%    44.00%    16.00%               4.00%    12.00%      25

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        40.00%    60.00%                                              25

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  12.00%    44.00%    36.00%     4.00%     4.00%                25

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        29.17%    37.50%    25.00%     8.33%                          24

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       12.00%    48.00%    32.00%     8.00%                25

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               36.00%    48.00%     4.00%     4.00%     8.00%                25

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     44.00%    16.00%    28.00%              12.00%                25



 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             36.00%    44.00%     8.00%     8.00%     4.00%                25

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           32.00%    36.00%    20.00%               4.00%     8.00%      25

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        28.00%    44.00%    16.00%     8.00%               4.00%      25

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          52.00%    24.00%    16.00%     8.00%                          25

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  40.00%    32.00%    16.00%     8.00%               4.00%      25

 

 

Instructor: WALLACH,BETTY        EDUCATION                         27 of    29 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        22

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     33.33%    40.74%    22.22%     3.70%                          27

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        14.81%    29.63%    40.74%    11.11%     3.70%                27

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           11.11%    14.81%    37.04%    22.22%    14.81%                27

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      18.52%    18.52%    29.63%    29.63%                          27

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      22.22%    37.04%    25.93%    11.11%                          27

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           11.11%    14.81%    25.93%    22.22%    25.93%                27

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        51.85%    33.33%    11.11%     3.70%                          27

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     33.33%    29.63%    22.22%    11.11%     3.70%                27

 

10. Teacher's availability to students outside of class           30.77%    34.62%    23.08%     7.69%     3.85%                26

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     37.04%    22.22%    29.63%     3.70%     3.70%                27

 



12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         62.96%    29.63%     7.41%                                    27

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        55.56%    40.74%                                              27

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   3.70%    40.74%    40.74%    14.81%                          27

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        11.11%    18.52%    48.15%    22.22%                          27

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                 14.81%              77.78%                27

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                3.70%    14.81%    14.81%              66.67%                27

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     18.52%    14.81%     7.41%    14.81%    44.44%                27

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             18.52%    40.74%    14.81%    11.11%    14.81%                27

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           11.11%    25.93%    18.52%    18.52%    25.93%                27

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        11.11%    25.93%    18.52%    18.52%    18.52%     7.41%      27

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          18.52%     7.41%    25.93%    14.81%    25.93%     7.41%      27

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way   7.41%    18.52%    14.81%    11.11%    25.93%    22.22%      27

 

 

Instructor: WEINTRAUB,JUDITH     EDUCATION                         12 of    17 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        10

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     16.67%    50.00%    33.33%                                    12



 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject                  41.67%    58.33%                                    12

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking            8.33%    50.00%    41.67%                                    12

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      25.00%    41.67%    33.33%                                    12

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      25.00%    58.33%    16.67%                                    12

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           33.33%    58.33%     8.33%                                    12

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        16.67%    41.67%    16.67%    25.00%                          12

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     25.00%    50.00%    25.00%                                    12

 

10. Teacher's availability to students outside of class                     36.36%    18.18%                        45.45%      11

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     16.67%    50.00%    25.00%     8.33%                          12

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         16.67%    58.33%    16.67%     8.33%                          12

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works                  91.67%     8.33%                                    12

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works            25.00%    50.00%    25.00%                          12

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        16.67%    41.67%    25.00%    16.67%                          12

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                  8.33%    16.67%    75.00%                12

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                8.33%    25.00%                        66.67%                12

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     25.00%    33.33%    25.00%              16.67%                12

 



                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             16.67%    25.00%    41.67%     8.33%     8.33%                12

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           16.67%    25.00%    41.67%     8.33%     8.33%                12

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        16.67%    33.33%    33.33%     8.33%     8.33%                12

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          25.00%    25.00%    33.33%    16.67%                          12

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  25.00%    16.67%    33.33%     8.33%              16.67%      12

 

 

Instructor: WINKLER,JENNIFER     EDUCATION                         17 of    23 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        17

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     47.06%    47.06%     5.88%                                    17

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        29.41%    58.82%     5.88%     5.88%                          17

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           41.18%    52.94%     5.88%                                    17

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      35.29%    52.94%    11.76%                                    17

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      47.06%    52.94%                                              17

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           64.71%    35.29%                                              17

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        52.94%    35.29%    11.76%                                    17

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     82.35%    17.65%                                              17

 

10. Teacher's availability to students outside of class           29.41%    47.06%               5.88%              17.65%      17

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     52.94%    41.18%     5.88%                                    17

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         50.00%    25.00%                                  25.00%      16



 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works         5.88%    94.12%                                              17

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  11.76%    70.59%    17.65%                                    17

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        47.06%    47.06%     5.88%                                    17

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                       11.76%                        88.24%                17

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                          5.88%                        94.12%                17

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     88.24%     5.88%     5.88%                                    17

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             52.94%    41.18%     5.88%                                    17

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           35.29%    58.82%     5.88%                                    17

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        41.18%    58.82%                                              17

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          41.18%    52.94%                                   5.88%      17

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  29.41%    52.94%     5.88%                        11.76%      17

 

 

Instructor: WOLFE,STANLEY        EDUCATION                         14 of   231 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?         90.91%     9.09%                                              11

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     42.86%    35.71%    14.29%               7.14%                14

 



 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        35.71%    42.86%    14.29%     7.14%                          14

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           50.00%    35.71%     7.14%     7.14%                          14

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      35.71%    35.71%    21.43%     7.14%                          14

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      35.71%    35.71%    21.43%     7.14%                          14

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           35.71%    42.86%    14.29%     7.14%                          14

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        78.57%    14.29%     7.14%                                    14

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     28.57%    42.86%    21.43%     7.14%                          14

 

10. Teacher's availability to students outside of class           30.77%    23.08%    30.77%     7.69%               7.69%      13

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     35.71%    28.57%    28.57%     7.14%                          14

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         28.57%    50.00%    14.29%                         7.14%      14

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        64.29%    28.57%               7.14%                          14

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works   7.14%    71.43%    14.29%               7.14%                14

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        21.43%    42.86%    14.29%    14.29%     7.14%                14

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        7.14%    21.43%     7.14%    64.29%                14

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                7.14%    35.71%     7.14%              50.00%                14

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     42.86%    14.29%    28.57%              14.29%                14

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL



19. Did you gain general knowledge about the subject?             35.71%    35.71%     7.14%     7.14%               7.14%      14

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           28.57%    42.86%    14.29%               7.14%     7.14%      14

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        35.71%    21.43%    21.43%     7.14%     7.14%     7.14%      14

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          42.86%    21.43%    14.29%              14.29%     7.14%      14

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  35.71%    14.29%    14.29%              14.29%    21.43%      14

 

 

Instructor: WRIGHT-ROBINSON,KARE EDUCATION                         22 of    24 responded. Term: Fall 2004

 

                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        22

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     31.82%    59.09%     9.09%                                    22

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        45.45%    45.45%     4.55%     4.55%                          22

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           45.45%    50.00%               4.55%                          22

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      45.45%    50.00%     4.55%                                    22

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      50.00%    45.45%               4.55%                          22

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           27.27%    45.45%    18.18%     9.09%                          22

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        77.27%    22.73%                                              22

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     54.55%    40.91%     4.55%                                    22

 

10. Teacher's availability to students outside of class           19.05%    42.86%    14.29%               4.76%    19.05%      21

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     40.91%    40.91%    13.64%               4.55%                22

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         18.18%    45.45%    18.18%    13.64%               4.55%      22

 



                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        63.64%    36.36%                                              22

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  27.27%    45.45%    27.27%                                    22

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        40.91%    36.36%    18.18%     4.55%                          22

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        4.55%    13.64%    18.18%    63.64%                22

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               18.18%    36.36%                        45.45%                22

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     54.55%    36.36%     4.55%               4.55%                22

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             33.33%    47.62%    19.05%                                    21

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           23.81%    42.86%    23.81%                         9.52%      21

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        28.57%    47.62%    19.05%                         4.76%      21

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          47.62%    38.10%    14.29%                                    21

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  23.81%    38.10%    23.81%     9.52%     4.76%                21
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                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                        20

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     42.31%    46.15%     7.69%     3.85%                          26

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        29.63%    48.15%    22.22%                                    27



 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           29.63%    51.85%    14.81%     3.70%                          27

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      23.08%    42.31%    30.77%     3.85%                          26

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                       7.41%    62.96%    29.63%                                    27

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           29.63%    44.44%    22.22%     3.70%                          27

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        77.78%    22.22%                                              27

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     44.44%    37.04%    14.81%               3.70%                27

 

10. Teacher's availability to students outside of class           37.04%    29.63%    14.81%    14.81%               3.70%      27

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     14.81%    44.44%    33.33%     7.41%                          27

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         37.04%    25.93%    22.22%     7.41%               7.41%      27

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL

13. Rate the number of assignments/projects/creative works        48.15%    48.15%     3.70%                                    27

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  44.44%    48.15%     7.41%                                    27

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        29.63%    44.44%    18.52%     7.41%                          27

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                        7.69%    11.54%              76.92%                26

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class                3.85%    23.08%     3.85%              69.23%                26

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     33.33%    29.63%    29.63%     7.41%                          27

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             22.22%    59.26%    14.81%     3.70%                          27



 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           29.63%    25.93%    33.33%     3.70%     7.41%                27

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        29.63%    33.33%    22.22%    14.81%                          27

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          22.22%    40.74%    14.81%    14.81%     7.41%                27

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  22.22%    33.33%    22.22%    14.81%     3.70%     3.70%      27
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                                                                 YES       NO                                                TOTAL

 1. Did you receive a written syllabus in the first week?        100.00%                                                         9

 

                                                                 EXCELLENT GOOD      FAIR      POOR      UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL

 2. Teacher's ability to organize ideas & materials for class     80.00%              20.00%                                    10

 

 3. Teacher's ability to stimulate interest in the subject        70.00%    20.00%    10.00%                                    10

 

 4. Teacher's ability to encourage independent thinking           70.00%    30.00%                                              10

 

 5. Teacher's ability to generate effective class discussion      80.00%    20.00%                                              10

 

 6. Teacher's ability to communicate clearly                      70.00%    30.00%                                              10

 

 7. Teacher's openness to comments,questions,viewpoints           80.00%    20.00%                                              10

 

 8. Teacher's knowledge of the subject matter of the class        80.00%    20.00%                                              10

 

 9. Teacher's ability to keep to time & sched. req. for class     70.00%    30.00%                                              10

 

10. Teacher's availability to students outside of class           80.00%    20.00%                                              10

 

11. Clarity of info provided about requirements & assignments     80.00%    20.00%                                              10

 

12. Teacher's promptness of returning tests & assignments         60.00%    40.00%                                              10

 

                                                                 TOO-MANY  JUST-RIGH TOO-FEW   NOT-APPL.                     TOTAL



13. Rate the number of assignments/projects/creative works                 100.00%                                              10

 

                                                                 VERY-CHAL CHALLENGI SOMEWHAT- NOT-CHALL NOT-APPL.

14. How challenging were the assignments/projects/creative works  20.00%    60.00%    20.00%                                    10

 

                                                                 VERY-USEF USEFUL    SOMEWHAT- NOT-USEFU NOT-APPL.

15. Rate usefulness of assignments/projects/creative works        50.00%    50.00%                                              10

 

                                                                 VERY-DIFF DIFFICULT SOMEWHAT- NOT-DIFFI NOT-APPL.

16. Rate the difficulty of examinations in this class                                 22.22%    11.11%    66.67%                 9

 

                                                                 VERY-FAIR FAIR      SMWHAT-FA NOT-FAIR  NOT-APPL.

17. Rate the fairness of examinations in this class               40.00%    20.00%                        40.00%                10

 

                                                                 VERY-LIKE SMWHT-LIK DONT-KNOW SMWHT-UNL VRY-UNLIK

18. How likely are you to recommend this teacher to a friend?     90.00%    10.00%                                              10

 

                                                                 A-LOT     FAIR-AMOU SOME      A-LITTLE  HARDLY-AN NOT-APPL. TOTAL

19. Did you gain general knowledge about the subject?             70.00%    30.00%                                              10

 

20. Did you gain ability to analyze and solve problems?           70.00%    30.00%                                              10

 

21. Did you gain ability to find and use info on your own?        70.00%    30.00%                                              10

 

22. Did you gain ability to express your ideas verbally?          70.00%    30.00%                                              10

 

23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way  50.00%    40.00%                                  10.00%      10
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